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ПЕРЕДМОВА 

 

Законом України «Про Національну поліцію» (далі – Закон) від 2 

липня 2015 року визначено, що основною метою діяльності Національної 

поліції України є «служіння суспільству шляхом забезпечення охорони 

прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної 

безпеки і порядку. Основоположними засадами (принципами) діяльності 

поліції з-поміж інших визначено відкритість та прозорість, а також 

взаємодію з населенням на засадах партнерства, що в свою чергу закладає 

основи для повернення довіри до цього правоохоронного органу та його 

законної діяльності, спрямованої, насамперед, на обслуговування 

громадян у правоохоронній сфері»1.  

Національна поліція має формуватись із урахуванням міжнародних 

стандартів, а саме : Рекомендації Комітету Міністрів державамучасницям 

Ради Європи «Про Європейський кодекс поліцейської етики», ухваленої 

Комітетом міністрів 19 вересня 2001 на 765-му засіданні заступників 

міністрів, відповідно до якої, цілями поліції є: «підтримка публічного 

спокою, забезпечення права і порядку в суспільстві; захист і дотримання 

основоположних прав і свобод особи, закріплених, зокрема, в 

Європейській конвенції про права людини; запобігання та подолання 

злочинності; надання допомоги і послуг суспільству»2. Органи 

Національної поліції України відіграють важливу роль у реалізації 

функцій демократичної, соціальної, правової держави. Особам, які 

перебувають на службі в цих органах, надаються владні повноваження. 

Здійснюючи їх, вони представляють державу, а тому тільки 

відповідальне їх ставлення до виконання наданих повноважень 

забезпечує нормальну реалізацію поставлених перед органами завдань. 

Поліцейська (адміністративна) діяльність – це врегульована 

нормами адміністративного права виконавчо-владна діяльність 

підрозділів та посадових осіб Національної поліції, спрямована на 

забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, 

законних інтересів фізичних і юридичних осіб, надання публічних 

адміністративних (поліцеських) послуг, публічного порядку і безпеки та 

                                                           
1 Про Національну поліцію : Закон України : від 02.07.2015. Відомості Верховної Ради 

України. 2015. № 40–41. Ст. 379. 
2 Декларація про поліцію : резолюція Парламентської асамблеї Ради Європи від 

08.05.1979 р., № 690. URL : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/994_803. 
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протидії правопорушенням. 

До навчально-методичного посібника з урахуванням змін і 

доповнень до законодавства, зумовлених необхідністю удосконалення 

діяльності Національної поліції включено питання щодо теоретико-

правових основ поліцейської діяльності. 

Навчально-методичний посібник включає в себе перелік 

комплексних тестових завдань із кожної теми навчальної дисципліни 

«Поліцейська діяльність», рекомендацій щодо підготовки до вирішення 

тестових завдань, списку джерел необхідного для опрацювання з метою 

набуття знань, вмінь та навиків щодо кожної теми начальної дисципліни, 

за якими сформовано тестові завдання. Тематика навчально-методичного 

посібника включає зміст таких питань: Що таке поліцейська діяльність, 

що є її ознаками та на яких принципах та стандартах вона формується? 

Які функції, форми та методи поліцейської діяльності, у чому полягає їх 

зміст? Які нормативні акти складають законодавче забезпечення 

поліцейської діяльності? На яких світових стандартах формуються 

засади поліцейської діяльності в Україні та яким є стан їх реалізації в 

діяльності національної поліції? У чому полягає  адміністративно-

правовий статус поліцейського в Україні та в зарубіжних країнах? У чому 

полягає сутність та зміст превентивної, адміністративно-юрисдикційної 

та сервісно-обслуговуючої в поліцейської діяльності? Що є сутністю та 

змістом процедур реалізації різновидів поліцейської діяльності, зокрема: 

у сфері забезпечення публічного порядку та безпеки, у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху, у сфері обслуговування 

населення в межах окремих дільниць та громад, у сфері забезпечення та 

захисту прав дітей, у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, у сфері забезпечення об’єктів дозвільної системи, у сфері 

забезпечення прав і свобод людей під час воєнного стану та 

надзвичайних ситуацій, у сфері надання адміністративних послуг. 

Навчально-методичний посібник розроблено в межах програми 

навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність» та спрямований на 

підготовку високваліфікованих кадрів для Національної поліції та МВС 

України. Також навчально-методичний посібник має стати допоміжним 

наочним навчальним засобом для працівників Національної поліції в 

цілому та працівників підрозділів поліції превентивної діяльності, 

зокрема. 

Навчально-методичний посібник «Поліцейська діяльність: збірник 

тестових завдань» підготовлений за ініціативи авторського колективу 

кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної 

діяльності ДДУВС із метою перевірки знань, вмінь та навичок щодо 
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основних положень поняття, сутності, видів та ключових напрямків 

діяльності поліції на сучасному етапі формування та реалізації 

людиноцентриської моделі діяльності поліції з урахуванням передових 

світових практик діяльності даного правоохоронного органу. 

Метою навчально-методичного посібника «Поліцейська діяльність 

(у тестових завданнях)» є такі складові: 

навчальна – сприяти становленню сучасного всебічно розвинутого 

висококваліфікованого фахівця юриста для Національної поліції, 

здатного на достатньому рівні репрезентувати Національну поліцію у 

відносинах з іншими державними органами, органами місцевого 

самоврядування та громадянами, набути та поглибити знання щодо 

правових основ, сутності та особливостей суспільних відносин у в 

процесі здійснення адміністративної діяльності, сформувати правові 

знання курсантів та слухачів, уміння аналізувати нормативно-правові 

акти та інші документи;  

розвиваюча – виробляти навички самостійного аналізу 

адміністративно-правових явищ, умінь застосовувати отримані знання 

при оцінці конкретної ситуації; виробляти настанови на оволодіння 

професійними вміннями та навичками; 

виховна – формувати ціннісні орієнтири курсантів та слухачів 

відповідно до ідеалів гуманізму, демократії, соціальної справедливості, 

поваги до особистості; виховувати активну громадянську позицію; 

сприяти усвідомленню ролі та значення юридичної діяльності в 

розбудові та зміцненні української держави; формувати в майбутніх 

поліцейських високий рівень правової свідомості та правової культури, 

професійних та особистісних якостей. 

Основними завданнями навчально-методичного посібника 

«Поліцейська діяльність: збірник тестових завдань» є перевірка  

сформованих у поліцейських знань, вмінь та навичок, які відповідають 

професійно-кваліфікаційним характеристикам основних посад 

працівників Міністерства внутрішніх справ України та завданням, які 

ставляться перед поліцією на конкретному етапі розвитку українського 

суспільства. 

Навчально-методичний посібник укладено згідно з вимогами 

кредитномодульної системи організації навчального процесу в закладах 

вищої освіти та узгоджено з примірною структурою змісту навчального 

курсу, рекомендованою Європейською кредитно-трансферною системою 

(ECTS).  
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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПІДГОТОВКИ  

ДО СКЛАДАННЯ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

 

Складання тестових завдань є формою проміжної або підсумкової 

атестації здобувачів Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ (далі – університету) і здійснюється згідно з вимогами 

Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Закону 

України «Про освіту» від 5.09.2017 № 2145-VIII, Постанови Кабінету 

Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій», Статуту Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ, Положення про організацію 

освітнього процесу у ДДУВС, затвердженого наказом ДДУВС від 

09.04.2020 № 293, Кодексу Академічної доброчесності ДДУВС, 

затвердженого наказом ДДУВС від 28.12.2019 № 1217, Положення про 

академічну доброчесність у ДДУВС, затвердженого наказом ДДУВС від 

28.12.2019 № 1217, Постанова Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 

№ 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та 

ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту» та інших нормативних актів України з питань освіти. 

 

ЗАГАЛЬНІ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ  

ЩОДО ФОРМУВАННЯ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ І ТЕСТІВ 

 

1. Загальні положення 

Методичні рекомендації призначені для формування тестових 

завдань і тестів із навчальної дисципліни, а також критеріїв оцінювання 

результатів тестування. 

Тест – це сукупність тестових завдань, за результатами виконання 

яких можна визначити рівень знань і вмінь студентів із певної навчальної 

дисципліни. 

Тестове завдання – це складова тесту, що відповідає рекомендаціям 

до формування тестових завдань, із якими студент (під час виконання 

тесту) виконує певну дію, а його результат реєструється у формі окремої 

відповіді, що оцінюється встановленою кількістю балів. 

Тестування – спосіб визначення рівня знань і вмінь студентів за 

допомогою тестових завдань. 
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Валідність тесту – показник того, що тест справді оцінює знання і 

вміння студентів, для перевірки яких він призначений. 

Надійність тесту – показник точності та стійкості результатів тесту 

за його багаторазового застосування. Він означає ймовірність одержання 

студентами однакових результатів за виконання тесту в різноманітних 

ситуаціях тестування, зокрема у разі оцінювання різними експертами. 

Тест вважають надійним, якщо різні викладачі однаково оцінюють його 

виконання студентом. 

 

2. Види та призначення тестів 

Тест може містити завдання з однієї навчальної дисципліни 

(гомогенний тест), із певного набору або циклу дисциплін (тест для 

комплексної оцінки знань студентів – гетерогенний тест). 

За рівнем складності тестові завдання (надалі – ТЗ) поділяють на:  

ТЗ першого рівня складності – використовують для перевірки 

якості засвоєння матеріалу на рівні “розпізнавання”. До них належать 

завдання на розпізнавання чи розрізнення, класифікацію об’єктів, явищ і 

понять. Тести на розпізнавання містять одну істотну операцію – вибір із 

альтернативи “так – ні”. Тести на розрізнення містять “завади”, зумовлені 

наявністю багатьох варіантних відповідей;  

ТЗ другого рівня складності – застосовують для перевірки якості 

засвоєння на рівні репродуктивної діяльності, на основі якої студент 298 

здатний самостійно відтворювати засвоєні знання та навички і 

використовувати їх у типових ситуаціях, що не вимагають створення 

нової інформації;  

ТЗ третього рівня складності – використовують для перевірки 

якості засвоєння матеріалу на рівні продуктивної діяльності, на основі 

якої студент здатний застосувати засвоєну інформацію для прийняття 

рішень у нетипових ситуаціях. До них належать нетипові задачі на 

застосування знань у реальній практичній діяльності;  

ТЗ четвертого рівня складності – використовують для виявлення 

вміння студента приймати рішення в проблемних, непередбачуваних 

ситуаціях. Їхнє розв’язання передбачає творчий підхід, у разі якого 

створюється об’єктивно новий результат. Для них неможливо створити 

еталонну відповідь, тому їх повинні перевіряти експерти (комісія). 

Кожне ТЗ характеризується формою завдання, основним змістом, 

рівнем складності тощо. Структура тесту: – інструкція, що встановлює 

перелік дій студента під час проходження тестування (вона розміщується 

перед завданням, друкується шрифтом, відмінним від шрифту самого ТЗ, 

наприклад, курсивом, жирним, іншого розміру тощо). Для ТЗ на 
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обчислення в інструкції потрібно вказати точність результату 

обчислення; – основний зміст ТЗ, де формулюється завдання (запитання), 

що студент має виконати; – варіанти відповіді; – критерії оцінювання ТЗ 

(кількість балів за правильне виконання ТЗ) 

 

3. Форми тестових завдань 

Основними формами ТЗ є: відкрита форма – без зазначення 

відповіді;  закрита форма, яка передбачає: – вибір однієї або декількох 

правильних відповідей; 299 – вибір альтернативної відповіді; – 

встановлення відповідності; – встановлення правильної послідовності.  

 

4. Рекомендації щодо формування тестів і тестових завдань 

4.1. Рекомендації щодо формування тестів: 

1. Тест має бути валідним та надійним.  

2. Тест має забезпечувати об’єктивність оцінювання знань 

студентів, оперативність проведення контролю й отримання результатів, 

можливість здійснення контролю без участі викладача, який веде курс.  

3. Тест має містити різні форми ТЗ, щоб різнобічні оцінити рівень 

засвоєння матеріалу.  

4. Для всіх видів тестів (окрім тестів для оцінювання залишкових 

знань студентів) рекомендованими є 1–3 рівні складності. Для 

оцінювання залишкових знань студентів доцільно формувати тести 1–2 

рівня складності. 

5. Однотипних ТЗ в одному тесті повинно бути не більш як 25 %, 

інакше тестування втрачає діагностичність.  

6. Тест має охоплювати весь матеріал навчальної дисципліни або її 

частини відповідно до робочої навчальної програми дисципліни, який 

потрібно перевірити. Перед тестуванням студентів рекомендується 

здійснити перевірку тестів, наприклад, серед викладачів кафедри 

(фахівців із певної  галузі), за складеним тестом для виявлення 

неоднозначних або незрозумілих запитань. 

4.2. Рекомендації щодо формування тестових завдань: 

1. ТЗ мають відповідати змісту освітньо-професійної програми 

підготовки фахівців і робочої навчальної програми дисципліни. Зміст ТЗ 

повинен відображати знання і вміння, які необхідно перевірити.  

2. Кількість ТЗ для кожного розділу має бути пропорційною до 

кількості годин, запланованих на вивчення цього розділу в робочій 

навчальній програмі дисципліни. Для однокредитної навчальної 

дисципліни рекомендована кількість ТЗ – не менше за 30.  
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3. ТЗ повинні комплексно відображати зміст навчальної 

дисципліни. Необхідно дотримуватися пропорцій щодо кількості ТЗ за 

темами навчальної дисципліни (не менше від трьох ТЗ з однієї теми).  

4. Бажано передбачити використання різних форм подання ТЗ, 

зокрема графічних і мультимедійних, якщо це зумовлено змістом ТЗ. 

 5. Довжина ТЗ не має перевищувати 250 символів або 4 рядки 

екранного тексту (приблизно 15 слів), якщо водночас не спотворюється 

суть ТЗ.  

6. Потрібно дотримуватися єдиного стилю оформлення ТЗ, що 

містить один тест.  

7. ТЗ має бути однозначними та зрозумілими, не містити підказок і 

сленгу.  

8. Рекомендована кількість варіантів відповідей на одне ТЗ – від 3 

до 8. 

9. Не рекомендується використання усіх правильних чи всіх 

неправильних варіантів відповідей.  

10. Усі варіанти відповідей мають бути однакової довжини (не 

більше від одного рядка – доцільніше формулювати довге запитання і 

короткі варіанти відповідей, аніж коротке запитання і довгі варіанти 

відповідей), не залежати від їх розташування в ТЗ, попередніх запитань 

або відповідей. Правильні і неправильні варіанти відповідей повинні 

мати граматично і логічно подібну будову.  

11. Загальний час на виконання тесту встановлюється з 

урахуванням того, що середній час на виконання ТЗ не має перевищувати 

2 хв (для ТЗ із розгорнутою відповіддю (есе) – 10 хв). 12. Із метою 

забезпечення надійності та відображення змін в змісті навчальної 

дисципліни потрібно постійно оновлювати ТЗ 

 

5. Критерії оцінювання результатів тестування (виставлення 

оцінки) 

Сумарна кількість балів, яка відводиться на тестування, має 

відповідати розподілу балів за видами контролю відповідно до робочої 

навчальної програми дисципліни. Оцінювання відповідей на ТЗ залежить 

від його форми. Наприклад: – відповідь на закрите ТЗ з однією 

правильною відповіддю може бути оцінене: максимальною кількістю 

балів, відведеною на це завдання, якщо студент вибрав правильний 

варіант відповіді, або нулем – якщо неправильний. Проміжної оцінки 

відповідей на такізавдання не може бути; – для оцінювання відповіді на 

закрите ТЗ, що містить декілька правильних відповідей, максимальну 

кількість балів, відведених на це завдання, необхідно розподілити між 
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всіма правильними варіантами відповідей. Окрім того, для неправильних 

варіантів відповідей необхідно 304 передбачити від’ємні (штрафні) бали 

так, щоб у разі вибору студентом усіх варіантів відповідей оцінка за ТЗ 

дорівнювала нулю. Отже, якщо студент вибирає всі правильні відповіді 

та жодної неправильної, він отримує максимальну кількість балів, 

відведених на ТЗ. Якщо серед вибраних студентом відповідей будуть як 

правильні, так і неправильні, то оцінка за ТЗ дорівнює сумі балів за 

вибрані правильні варіанти відповідей, зменшеній на суму балів за 

вибрані неправильні варіанти (проте така загальна оцінка не може бути 

від’ємною). Співвідношення в тесті ТЗ різних рівнів складності повинно 

бути таким, щоб: – контроль рівня знань на межі “незадовільно 

– задовільно” забезпечувався ТЗ першого рівня складності; – контроль 

рівня знань на межі “задовільно – добре” забезпечувався ТЗ другого рівня 

складності; – контроль рівня знань на межі “добре – відмінно” 

забезпечувався ТЗ третього рівня складності.  

При поточному і підсумковому тестуванні тест вважається 

виконаним, якщо студент отримав 50 і більше відсотків балів від 

загальної кількості балів, відведених на тест. Оцінка “задовільно” 

виставляється, якщо студент отримав 50–70 % балів. Оцінка “добре” 

виставляється, якщо студент отримав 71–87 % балів. Оцінка “відмінно” 

виставляється, якщо студент одержав не менше ніж 88 % балів.  

 

6. Рецензування тестів 

Усі комплекти контрольних тестів підлягають зовнішньому 

рецензуванню фахівцями із відповідної галузі знань. У рецензії потрібно 

відобразити: відповідність ТЗ вимогам робочої навчальної програми 

дисципліни; здатність ТЗ діагностувати набуті знання і вміння з 

конкретної навчальної дисципліни; зрозумілість, однозначність та 

рівнозначність ТЗ за їхньою складністю у всіх тестах; обґрунтованість 

критеріїв оцінювання ТЗ і результатів тестування; придатність тестів для 

певного виду контролю; недоліки розробленого комплекту тестів і/або 

рекомендації з їх подальшого удосконалення. 

 

Методичні рекомендації щодо виконання тестових завдань 

Перевірку здобутих навиків, вмінь та знань за кожною темою 

здійснюється на підставі виконання від 15 до 20 тестових завдань. 

За  вірну відповідь нараховується 1 бал. Кожному здобувачу для 

проходження тесту надається 2 спроби від 15 до 20 хвилин кожна. 

Враховується найкраща оцінка отримана протягом всіх спроб. 

Критерії и оцінювання успішності навчання за складанням 20 
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тестових завдань: 

20-17 балів – оцінка 5; 

16-12 балів – оцінка 4 ; 

11-6 балів – оцінка 3; 

6 балів і нижче – оцінка – не задовільно. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю успішності навчання 

(теоретичної частини заліку та екзамену) 

БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

20 Здобувач правильно розв’язав усі тестові завдання 

заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

19 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

18 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

17 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

16 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

15 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

14 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

13 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 
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керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

12 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

11 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

10 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

9 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

8 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

7 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

6 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

5 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

4 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

3 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 
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керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

2 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

1 Здобувач правильно розв’язав відповідну кількість тестових 

завдань заліку/екзамену у дистанційному курсі, створеному та 

керованому за допомогою СУДН MOODLE на порталі 

дистанційного навчання університету 

0 Здобувач не розв’язав жодного тестового завдання у 

дистанційному курсі, створеному та керованому за допомогою 

СУДН MOODLE на порталі дистанційного навчання 

університету 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ 
 

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 1 

ПОНЯТТЯ ЗМІСТ ТА ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

1. Якого виду адміністративної юрисдикції не існує: 

а) адміністративнорегулятивна; 

б) адміністративнопрецедентна; 

в) адміністративносудочинна; 

г) адміністративноделіктна. 

 

2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної 

поліції не охоплює: 

а) провадження в справах про адміністративні правопорушення; 

б) провадження в справах про скарги громадян; 

в) провадження в справах про дисциплінарні проступки; 

г) провадження в справах про кримінальні правопорушення. 
 

3. Адміністративно-деліктна юрисдикція Національної поліції 

включає в себе: 

а) провадження в справах про адміністративні правопорушення; 

б) провадження в справах про скарги громадян; 

в) провадження в справах про кримінальні злочини; 

г) провадження в справах про кримінальні проступки. 
 

4. Визначте особливі риси адміністративно-юрисдикційної 

діяльності Національної поліції? 

а) підзаконність, караність, відкритість; 

б) офіційність, караність, превентивність; 

в) підзаконість, офіційність, одноособовість; 

г) правильно а) та б). 
 

5. Визначте функції адміністративно-юрисдикційної діяльності 

Національної поліції? 

а) охоронна, виховна, регулятивна, превентивна; 

б) превентивна, правозастосовна, регулятивна, каральна; 

в) правозастосовна, правовиховна, примусова; 

г) процесуальна, правовиховна, каральна. 
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6. Функції адміністративно-юрисдикційної діяльності 

Національної поліції застосовуються за допомогою: 

а) методів; 

б) форм поліцейської діяльності; 

в) поліцейських заходів; 

г) адміністративних стягнень. 

 

7. До методів адміністративно-юрисдикційної діяльності 

належать: 

а) переконання, заохочення, примус; 

б) переконання, примус, відповідальність; 

в) профілактика, заходи забезпечення провадження, стягнення; 

г) превенція, примус, відповідальність.  

 

8. Адміністративний примус – це  … 

а) метод державного управління; 

б) форма поліцейської діяльності; 

в) поліцейський захід; 

г) вид адміністративного стягнення. 

 

9. Визначте, які види примусових заходів входять до змісту 

адміністративного примусу? 

а) запобігання, припинення, відповідальності; 

б) превенції, процесуальні, стягнення; 

в) спеціальні, процесуальні; 

г) превентивні, примусові. 

 

10. До адміністративної юрисдикції Національної поліції не 

належать: 

а) розгляд звернень громадян. 

б) накладення дисциплінарних стягнень. 

в) можливість звільнення особи від кримінальної відповідальності. 

г) можливість звільнення від адміністративної відповідальності при 

малозначності правопорушення. 

 

11. Група примусових заходів запобігання застосовуються 

Національною поліцією з метою: 

а) запобігання вчиненню адміністративних правопорушень; 

б) здійснення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення; 
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в) забезпечення виконання винесеної постанови в адміністративній 

справі; 

г) покарання винної особи. 

 

12. Визначте процесуальну складову адміністративно-

юрисдикційної діяльності Національної поліції? 

а) провадження; 

б) адміністративноделіктні провадження; 

в) процедури; 

г) правильно а) та в). 

 

13. Визначте, до якої групи належать адміністративно-

деліктне провадження? 

а) конфліктне; 

б) юрисдикційне; 

в) примусове; 

г) правильно а) та б). 

 

14. Провадження складається з … 

а) стадій, етапів, дій; 

б) частин, стадій, функцій; 

в) методів та засобів; 

г) процедур, стадій, процесуальних дій. 

 

15. Визначте яка стадія в провадженні є факультативною? 

а) порушення; 

б) розгляд; 

в) виконання; 

г) оскарження. 

 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Що таке поліцейська діяльність? 

2. Які ознаки відмінності поліцейської діяльності від 

адміністративної діяльності поліції. 

3. Вкажіть відмінні ознаки поліцейської діяльності від інших видів 

діяльності. 

4. Назвіть принципи поліцейської діяльності. 

5. Виокреміть, на основі яких міжнародних стандартів здійснюється 
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поліцейська діяльність в Україні. 

6. Назвіть основні функції поліцейської діяльності. 

7. Виокреміть форми поліцейської діяльності. 

8. Які методи покладені в основу поліцейської діяльності. 

9. Надайте вичерпний перелік різновидів поліцейської діяльності. 

10. Визначте основні законодавчі засади поліцейської діяльності. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 2 

СВІТОВІ СТАНДАРТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА СТАН ЇХ 

РЕАЛІЗАЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

1. Оберіть правильне визначення: «Поліцейським є:…» 

а) громадянин України, який склав Присягу поліцейського, 

проходить службу на відповідних посадах у поліції і якому присвоєно 

спеціальне звання поліції; 

б) громадянин України; 

в) громадянин України, який склав Присягу поліцейського; 

г) будь-який громадянин країни. 

 

2. Зазначте, що поліцейський має, крім службового посвідчення: 

а) рацію; 

б) спеціальне звання; 

в) спеціальну освіту; 

г) спеціальний жетон. 

 

3. Оберіть правильний варіант: «Вимоги до поліцейського:…» 

а) на службу в поліції можуть бути прийняті громадяни України 

віком від 18 років, які мають повну загальну середню освіту, 

незалежновід раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших 

переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового 

стану, місця проживання, які володіють українською мовою; 

б) на службу в поліції можуть бути прийняті громадяни України 

віком від 18 років, які мають повну загальну середню освіту; 

в) на службу в поліції можуть бути прийняті громадяни України ; 

г) на службу в поліції можуть бути прийняті громадяни України 

віком від 20 років, які мають повну загальну середню освіту, незалежно 

від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, 

статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця 

проживання, які володіють українською мовою. 

 

4. Яке міністерство затверджує вимоги щодо рівня фізичної 

підготовки для поліцейських та кандидатів, які вступають на 

службу в поліції: 

а) Міністерство юстиції України; 

б) Міністерство внутрішніх справ України; 

в) Міністерство молоді та спорту; 
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г) Міністерство оборони України. 

 

5. Визначте, який різновид дисципліни включає в себе дані 

положення: дотримання поліцейським Конституції та законів 

України, міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, актів Президента України і Кабінету 

Міністрів України, наказів Національної поліції України, 

нормативноправових актів Міністерства внутрішніх справ України, 

присяги поліцейського, наказів керівників: 

а) службова дисципліна; 

б) громадська дисципліна; 

в) військова дисципліна; 

г) навчальна дисципліна. 

 

6. Визначте, чи дозволяється втручання в службову діяльність 

поліцейських особами, які не є їхніми прямими керівниками, окрім 

випадків, визначених Конституцією та законами України? 

а) дозволяється за підтримки громадської організації; 

б) дозволяється; 

в) забороняється; 

г) жодної правильної відповіді. 

 

7. Правила етичної поведінки поліцейських затверджені 

наказом МВС України № 1179 від: 

а) 9 листопада 2016 р; 

б) 3 листопада 2015 р; 

в) 9 листопада 2014 р; 

г) 1 жовтня 2016 р. 

 

8. Визначте, чи дозволяється поліцейському виконувати 

злочинний або незаконний наказ? 

а) дозволяється та прямо визначено в Законі України «Про 

Національну поліцію»; 

б) забороняється; 

в) дозволяється; 

г) частково забороняється. 

 

9. Чого має дотримуватися поліцейський у стосунках із 

колегами, із повагою ставитись до старших за віком? 

а) естетики; 



ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ (у тестових завданнях) 

23 

б) етики; 

в) моральних засад; 

г) субординації. 

 

10. Якому покаранню не може бути піддано поліцейського, який 

відмовляється виконувати протизаконне розпорядження? 

а) господарському; 

б) дисциплінарному; 

в) адміністративному; 

г) кримінальному. 

 

11. Зазначте, який документ не належить до міжнародних 

стандартів професійної діяльності поліції, що входять до складу 

стандартів ООН: 

а) Загальна декларація прав людини 1948 р.; 

б) Міжнародний пакт про громадянські та політичні права 1966 р.; 

в) Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку 

1979 р.; 

г) Основні принципи застосування сили і вогнепальної зброї 2000 р. 

 

12. Оберіть неправильну відповідь «Керівник органу (підрозділу) 

поліції повинен:…» 

а) бути прикладом дотримання Конституції та законів України, 

інших нормативноправових актів, прийнятих відповідно до Конституції 

та законів України, професійноетичних вимог, основних принципів 

професійної діяльності та правил поведінки поліцейських, визначених 

цими Правилами, а також вимагати їх дотримання від підлеглих; 

б) відповідати за віддані (видані) розпорядження (доручення) і 

накази, наслідки їх реалізації, відповідність їх законодавству України; 

в) об’єктивно оцінювати виконання службових обов’язків 

підлеглими, а в разі порушення норм законодавства України або 

недотримання вимог цих Правил ініціювати притягнення їх до 

відповідальності згідно із законодавством України; 

г) не заохочувати етичну поведінку. 

 

13. Оберіть правильну відповідь «Під час виконання службових 

обов’язків поліцейському заборонено:…» 

а) контролювати свою поведінку, почуття та емоції, не дозволяючи 

особистим симпатіям або антипатіям, неприязні, недоброму настрою або 

дружнім почуттям; 
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б) впливати на прийняття рішень та службову поведінку; 

в) мати охайний зовнішній вигляд, бути у встановленій формі 

одягу; 

г) інформувати безпосереднього керівника про обставини, що 

унеможливлюють його подальшу службу в поліції або перебування на 

займаній посаді. 

 

14. Оберіть правильну відповідь «Під час виконання службових 

обов’язків поліцейський повинен:…» 

а) неухильно дотримуватися положень Конституції та законів 

України, інших нормативноправових актів, що регламентують діяльність 

поліції, та Присяги поліцейського; 

б) у кожному окремому випадку обирати той захід зпоміж заходів, 

передбачених законодавством України, застосування якого призведе до 

настання найменш негативних наслідків; 

в) неухильно дотримуватись антикорупційного законодавства 

України, обмежень, пов’язаних зі службою в Національній поліції 

України, визначених Законами України «Про Національну поліцію», 

«Про запобігання корупції» та іншими актами законодавства України; 

г) перебувати на службі в нетверезому стані, у стані наркотичного 

або токсичного сп’яніння, уживати тютюнові вироби під час 

безпосереднього виконання службових обов’язків і в невстановленому 

місці. 

 

15. Оберіть правильну відповідь «Керівник органу (підрозділу) 

поліції у разі виявлення корупційного правопорушення чи одержання 

інформації про вчинення такого правопорушення підлеглими 

зобов’язаний…» 

а) у межах своїх повноважень ужити заходів щодо припинення 

такого правопорушення та негайно письмово повідомити про його 

вчинення спеціально уповноважений орган у сфері протидії корупції; 

б) відповідати за віддані (видані) розпорядження (доручення) і 

накази, наслідки їх реалізації, відповідність їх законодавству України; 

в) об’єктивно оцінювати виконання службових обов’язків 

підлеглими, а в разі порушення норм законодавства України або 

недотримання вимог цих Правил ініціювати притягнення їх до 

відповідальності згідно із законодавством України; 

г) заохочувати етичну поведінку. 
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ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Назвіть міжнародні документи, що мають пряме відношення до 

роботи поліції. 

2. Перелічіть Десять правозахисних стандартів для 

правоохоронних органів, визначених «Міжнародною Амністією» у 

Лондоні у 1998 році. 

3. Які міжнародні документи закріплюють заборону тортур, 

жорстокого, нелюдського, або такого, що принижує гідність, поводження 

із людиною? 

4. Який міжнародний документ встановлює принципи 

поліцейської етики? 

5. Які керівні принцип поліцейської етики, визначені міжнародним 

документом, Ви знаєте? 

6. Назвіть принципи, що застосовуються при проведенні 

поліцейських розслідувань та при арешті, передбачені міжнародним 

законодавством. 

7. Які за напрямом проведення поліцейських розслідувань, допитів 

свідків, жертв і підозрюваних, особистому обшуку, обшуку автомобілів і 

приміщень, а також перехоплення кореспонденції та повідомлень 

існують міжнародні стандарти поліцейської діяльності? 

8. Які стандарти існують при використанні сили поліцейськими? 

9. Які міжнародні стандарти визначають діяльність пов’язану із 

використанням зброї поліцейськими? 

10. Яких міжнародних стандартів слід дотримуватись  під час/у 

процесі поводження із жертвами правопорушень та злочинів? 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 3 

АДМІНІСТРАТИВНОПРАВОВИЙ СТАТУС ПОЛІЦЕЙСЬКОГО  

В УКРАЇНІ ТА В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ 

 

1. Громадяни України можуть бути прийняті на службу в 

поліцію за таких умов: 

а) вік від 18 років, мають повну загальну середню освіту, незалежно 

від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, 

статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця 

проживання, які володіють українською мовою; 

б) вік від 21 року, мають достатній рівень фізичної підготовки для 

поліцейських та кандидатів, які вступають на службу в поліції; 

в) вік від 18 років, незалежно від професійних та особистих якостей, 

рівня фізичної підготовки та стану здоров’я; 

г) вік від 18 років, мають повну загальну середню освіту, незалежно 

від раси, які володіють українською мовою на достатньому рівні і 

протягом трьох років проживали в Україні. 

 

2. Національна поліція України є: 

а) центральним органом виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку; 

б) органом виконавчої влади, підпорядкованим місцевому 

самоврядуванню, та служить суспільству шляхом забезпечення охорони 

прав і свобод людини, протидії злочинності; 

в) центральним органом виконавчої влади, який забезпечує 

дотримання суспільством прав і свобод людини, публічної безпеки і 

порядку; 

г) центральним органом виконавчої влади, який служить 

суспільству шляхом протидії злочинності, боротьбі з організованою та 

дитячою злочинністю. 

 

3. Взаємодія з населенням здійснюється Національною поліцією 

виходячи з принципу: 

а) партнерства; 

б) підпорядкованості; 

в) демократії; 

г) виходячи із ситуації. 
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4. Вкажіть вичерпний перелік вимог, які охоплюють статус 

поліцейського: 

а) поліцейським є громадянин України, який склав Присягу 

поліцейського, проходить службу на відповідних посадах у поліції має 

службове посвідчення та спеціальний жетон і якому присвоєно 

спеціальне звання поліції; 

б) поліцейським є громадянин України, який склав Присягу 

поліцейського, проходить службу на визначених штатом відповідного 

органу поліції посадах та має службове посвідчення; 

в) поліцейським є громадянин України, який зарахований на посаду 

поліцейського після проходження конкурсу або атестації, склав Присягу 

поліцейського, має службове посвідчення і якому присвоєно спеціальне 

звання поліції; 

г) поліцейським є громадянин України, який зарахований на службу 

в органи внутрішніх справ, склав Присягу поліцейського, проходить 

службу на відповідних посадах у поліції має службове посвідчення та 

спеціальний жетон і якому аналогічне військовому звання поліції. 

 

5. До основних обов’язків поліцейського НЕ належить: 

а) поліцейський зобов’язаний дотримуватись вимог Президента, 

Прем’єр Міністра та Голови Верховної Ради України; 

б) поліцейський зобов’язаний неухильно дотримуватися положень 

Конституції України, законів України та інших нормативно-правових 

актів, що регламентують діяльність поліції, та Присяги поліцейського; 

в) поліцейський зобов’язаний професійно виконувати свої службові 

обов’язки відповідно до вимог нормативно-правових актів, посадових 

(функціональних) обов’язків, наказів керівництва; 

г) надавати невідкладну домедичну допомогу особам, які 

постраждали внаслідок правопорушень, нещасних випадків, а також 

особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для 

їхнього життя чи здоров’я. 

 

6. Порядок притягнення поліцейських до дисциплінарної 

відповідальності визначено: 

а) Дисциплінарним статутом Національної поліції України, 

затвердженим законом; 

б) Дисциплінарним статутом Національної поліції України, 

затвердженим наказом Міністра внутрішніх справ; 

в) Кодексом Законів про працю України; 

г) Положенням «Про Національну поліцію». 
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7. Повноваження поліції поділяються на: 

а) основні та додаткові; 

б) загальні та спеціальні; 

в) основні та супутні; 

г) загальні та додаткові. 

 

8. Виконання інших (додаткових) повноважень може бути 

покладене на поліцію виключно: 

а) законом; 

б) законами України та підзаконними нормативно-правовими 

актами; 

в) підзаконними нормативно-правовими актами; 

г) керівником поліції; 

 

9. Поліцейському дозволено займатися: 

а) творчою та науково-педагогічною діяльністю; 

б) брати участь у страйках; 

в) бути членом партії, якщо її курс не суперечить політиці держави; 

г) займатись підприємницькою діяльністю. 

 

10. Не може бути прийнятою на службу до поліції особа: 

а) щодо якої було припинено кримінальне провадження з 

нереабілітуючих підстав; 

б) громадянин України, якому виповнилося 32 роки; 

в) громадянка України жіночої статі; 

г) особа, яка притягалася до адміністративної відповідальності за 

порушення правил дорожнього руху за 3 роки до вступу. 

 

11. Розмір грошового забезпечення поліцейських визначається 

залежно від: 

а) посади, спеціального звання, строку служби в поліції, 

інтенсивності та умов служби, кваліфікації, наявності наукового ступеня 

або вченого звання; 

б) категорії, рангу поліцейського, ефективності служби, наявності 

додаткових обставин або додаткового навантаження; 

в) посади, військового звання, володіння іноземними мовами, 

додаткових спеціальностей, вченого звання; 

г) спеціального звання, посадового окладу, надбавки за особливі 

умови, премії, рівня вищої та загальної освіти. 
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12. Поліцейський НЕ може бути членом: 

а) політичної партії; 

б) громадської організації; 

в) професійної спілки; 

г) консультативно-дорадчого органу при МВС; 

 

13. Згідно із Законом поліцейським НЕ дозволяється: 

а) брати участь у реалізації права на страйк; 

б) брати участь у реалізації права на охорону здоров’я; 

в) брати участь у реалізації права на освіту; 

г) брати участь у реалізації права обирати і бути обраним. 

 

14. Для поліцейських структур держав Сходу є властивою:  

а) тісна взаємодія з населенням; 

б) відсутність реалізації принципу партнерства з населенням; 

в) домінування релігійних норм над національним законодавством; 

г) відсутність централізованої моделі поліцейської служби. 

 

15. Поліцейські системи держав Заходу часто включають: 

а) муніципальну поліцію; 

б) позаштатних працівників поліції; 

в) етнічні підрозділи поліції; 

г) автоматизований центр управління поліцією. 

 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Поняття й основні компоненти адміністративноправового 

статусу поліцейського. 

2. Повноваження й обов’язки поліцейських в Україні. 

3. Гарантії професійної діяльності поліцейського; 

4. Види відповідальності поліцейського. 

5. Основні засади діяльності поліції у Японії. 

6. Структура поліції держави Ізраїль. 

7. Правова основа діяльності поліції в ОАЕ. 

8. Основні засади діяльності австрійської поліції. 

9. Структура та компетенція поліції Сполученого Королівства. 

10. Адміністративноправовий статус поліцейських європейських 

держав. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 4 
ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ВИДИ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

1. Діяльність, спрямована на запобігання кримінальним та 

іншим правопорушенням, перевірку дотримання обмежень, 

установлених законом щодо осіб, які перебувають на 

профілактичному обліку, здійснення поліцейського піклування, 

називається: 

а) адміністративна; 

б) юрисдикційна; 

в) превентивна; 

г) пенітенціарна. 

 

2. Що з переліченого не є заходом індивідуальної профілактики? 

а) адміністративний нагляд; 

б) проведення профілактичної бесіди з піднаглядною особою; 

в) проведення профілактичного заняття з батьками учнів 

загальноосвітньої школи; 

г) влаштування піднаглядної особи на роботу. 

 

3. Що з переліченого не є заходом загальної профілактики? 

а) влаштування дитини з неблагополучної родини до спортивної 

секції; 

б) спортивно-масові заходи за участю дільничного офіцера 

національної поліції;  
в) роздавання візитівок мешканцям громади; 
г) участь дільничного офіцера Національної поліції в засіданні 

місцевої ради. 
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4. Дільничний офіцер поліції координує роботу якого підрозділу 

Національної поліції щодо застосування превентивних заходів 

стосовно осіб, які схильні до вчинення правопорушень, та/або 

перебувають на профілактичних обліках поліції? 

а) ГРПП; 
б) СОГ; 
в) працівники оперативних підрозділів; 
г) працівники чергової служби. 
 

5. Про проведення профілактичних бесід з піднаглядним(ною) 

дільничний офіцер поліції складає: 

а) довідку; 

б) рапорт; 

в) протокол; 

г) постанову. 

 

6. Напрямками профілактичних заходів дільничного офіцера 

Національної поліції та начальника сектору превенції 

територіального органу поліції є: 

а) начальник сектору превенції здійснює контроль за 

прийняттям та своєчасним розглядом звернень громадян дільничними 

офіцера Національної поліції; 

б) начальник сектору превенції кваліфікує виявлені дільничним 

офіцером поліції адміністративні правопорушення;  

в) начальник сектору превенції своїм організаційно-

розпорядчим актом закріплює за ДОП поліцейську дільницю, якій 

присвоюється відповідний порядковий номер; 

г) начальник сектору превенції визначає напрямки діяльності 

дільничного офіцера Національної поліції.  

 

7. Звертаючись до особи, або у разі звернення особи до 

поліцейського, поліцейський зобов’язаний: 

а) назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання; 

б) пред’явити на вимогу особи службове посвідчення; 

в) назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання та пред’явити 

на її вимогу службове посвідчення, надавши можливість ознайомитися з 

викладеною в ньому інформацією, не випускаючи його з рук; 

г) поліцейський представлятися не зобов’язаний. 
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8. Забезпечення взаємодії дільничних офіцерів поліції з ГРПП 

та СОГ покладається на: 

а) чергову службу; 

б) слідчого СОГ; 

в) начальника СРПП; 

г) начальника сектору превенції. 

 

9. Поліцейський офіцер громади під час взаємодії та 

забезпечення профілактичних заходів з працівниками ГРПП:  

а) завжди разом беруть участь у провадженні в справах про 

адміністративні правопорушення; 

б) постійно проводять спільні патрулювання території 

обслуговування; 

в) здійснюють обмін інформацією про осіб, які можуть бути 

причетними до скоєння правопорушень; 

г) здійснюють обмін інформацією про розважальні заклади, у 

яких можна відпочити після роботи. 

 

10. Не допускається залучення ГРПП дільничними офіцера 

Національної поліції до проведення спільних заходів у таких випадках: 

а) якщо цей захід може бути проведений ним самостійно; 

б) якщо це ставить під загрозу виконання інших пріоритетних для 

грпп завдань; 

в) якщо потребує залишення на тривалий час зони реагування (без 

перекриття іншим нарядом);  

г) правильно у всіх варіантах; 

 

11. Поліцейський офіцер громади для профілактичних заходів 

може залучати ГРПП для: 

а) надання допомоги при проведенні прийому населення; 

б) надання допомоги при виконанні ухвал суду про привід свідків 

та підозрюваних до суду; 

в) надання допомоги при виявленні кримінального 

правопорушення; 

г) надання допомоги при покращенні матеріально-технічного 

забезпечення поліцейської станції та умов її роботи. 

 

12. Якщо подія, що не містить ознак кримінального 

правопорушення,  не потребує додаткової перевірки, поліцейський: 

а) доповнює відповідну електронну картку відомостями про 
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обставини події, ужиті заходи та зазначає, що звернення розглянуто на 

місці або відомості про подію не підтвердилися;  

б) доповідає про ужиті заходи черговому чергової служби; 

в) вирішує подію на місці та доповідає безпосередньому 

керівникові; 

г) ситуація звітності не потребує. 
 

13. Дії поліцейського у разі відсутності технічної можливості 

заповнити електронну картку: 

а) викладає інформацію про обставини події, ужиті заходи в 

рапорті, який подається оперативному черговому;  

б) інформує оперативного чергового  про обставини події, ужиті 

заходи можливими засобами зв’язку з подальшим наданням відповідного 

рапорту; 

в) інформує начальника відділення поліції про обставини події, 

ужиті заходи; 

г) не заповнює електронну картку. 
 

14. До взаємодії дільничного офіцера Національної поліції 

поліції та начальника територіального органу поліції належить: 

а) керівник територіального органу поліції планує та організовує 

роботу дільничного офіцера Національної поліції;  

б) керівник територіального органу поліції здійснює контроль за 

прийняттям та своєчасним розглядом звернень громадян дільничними 

офіцера Національної поліції; 

в) керівник територіального органу поліції своїм організаційно-

розпорядчим актом закріплює за ДОП поліцейську дільницю, якій 

присвоюється відповідний порядковий номер; 

г) керівник територіального органу поліції забезпечує взаємодію 

дільничних офіцерів поліції з ГРПП та СОГ. 
 

15.  Поліцейський за крадіжку у супермаркеті пляшки горілки  

вартістю 140 гр. затримав особу С. поліцейський уповноважений: 

а) винести постанову; 

б) скласти протокол про адміністративне правопорушення; 

в) скласти протокол про адміністративне правопорушення за 

статтею 51 КУпАП; 

г) скласти рапорт. 
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ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Поняття та класифікація форм роліцейської діяльності 

Національної поліції.  

2. Правові форми поліцейської діяльності Національної поліції. 

3. Адміністративні акти поліції: поняття та види. 

4. Адміністративні договори у діяльності поліції. 

5. Характеристика інших юридичнозначущих дій у діяльності 

поліції.  

6. Неправові форми поліцейської діяльності Національної поліції. 

7. Форми вираження організаційних дій. 

8. Форми вираження матеріальнотехнічних операцій. 

9. Особливості діловодства в Національній поліції. 

10. Передовий досвід у діяльності поліції, його узагальнення та 

поширення.  
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 5 

ПРЕВЕНТИВНА, АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА  

ТА СЕРВІСНО-ОБСЛУГОВУЮЧА ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

ПОНЯТТЯ ТА ЗМІСТ 

 

1. Про проведення профілактичних бесід із піднаглядним          (-

ною) дільничний офіцер поліції складає: 

а) довідку; 

б) рапорт; 

в) протокол; 

г) постанову. 
 

2. Напрямками профілактичних заходів дільничного офіцера 

Національної поліції та начальника сектору превенції 

територіального органу поліції є: 

а) начальник сектору превенції здійснює контроль за прийняттям 

та своєчасним розглядом звернень громадян дільничними офіцера 

Національної поліції; 

б) начальник сектору превенції кваліфікує виявлені дільничним 

офіцером поліції адміністративні правопорушення;  

в) начальник сектору превенції своїм організаційно-розпорядчим 

актом закріплює за ДОП поліцейську дільницю, якій присвоюється 

відповідний порядковий номер; 

г) начальник сектору превенції визначає напрямки діяльності 

дільничного офіцера Національної поліції.  
 

3. Діяльність, спрямована на запобігання кримінальним та 

іншим правопорушенням, перевірку дотримання обмежень, 

установлених законом щодо осіб, які перебувають на 

профілактичному обліку, здійснення поліцейського піклування, 

називається: 

а) адміністративна;  

б) юрисдикційна; 

в) превентивна; 

г) пенітенціарна. 

 

4. Що з переліченого не є заходом індивідуальної профілактики? 

а) адміністративний нагляд; 

б) проведення профілактичної бесіди з піднаглядною особою; 

в) проведення профілактичного заняття з батьками учнів 
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загальноосвітньої школи; 

г) влаштування піднаглядної особи на роботу. 
 

5. Що з переліченого не є заходом загальної профілактики? 

а) влаштування дитини з неблагополучної родини до спортивної 

секції; 

б) спортивно-масові заходи за участю дільничного офіцера 

національної поліції;  

в) роздавання візитівок мешканцям громади; 

г) участь дільничного офіцера Національної поліції в засіданні 

місцевої ради. 
 

6. Дільничний офіцер поліції координує роботу якого підрозділу 

Національної поліції щодо застосування превентивних заходів 

стосовно осіб, які схильні до вчинення правопорушень, та/або 

перебувають на профілактичних обліках поліції? 

а) ГРПП; 

б) СОГ; 

в) працівники оперативних підрозділів; 

г) працівники чергової служби. 
 

7. Звертаючись до особи, або у разі звернення особи до 

поліцейського, поліцейський зобов’язаний: 

а) назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання; 

б) пред’явити на вимогу особи службове посвідчення; 

в) назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання та пред’явити 

на її вимогу службове посвідчення, надавши можливість ознайомитися з 

викладеною в ньому інформацією, не випускаючи його з рук; 

г) поліцейський представлятися не зобов’язаний. 
 

9. Забезпечення взаємодії дільничних офіцерів поліції з ГРПП 

та СОГ покладається на: 

а) чергову службу; 

б) слідчого СОГ; 

в) начальника СРПП; 

г) начальника сектору превенції. 

 

9. Поліцейський офіцер громади під час взаємодії та 

забезпечення профілактичних заходів з працівниками ГРПП:  

а) завжди разом беруть участь в провадженні у справах про 

адміністративні правопорушення; 
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б) постійно проводять спільні патрулювання території 

обслуговування; 

в) здійснюють обмін інформацією про осіб, які можуть бути 

причетними до скоєння правопорушень; 

г) здійснюють обмін інформацією про розважальні заклади, у 

яких можна відпочити після роботи. 
 

10. Не допускається залучення ГРПП дільничними офіцера 

Національної поліції до проведення спільних заходів у таких випадках: 

а) якщо цей захід може бути проведений ним самостійно; 

б) якщо це ставить під загрозу виконання інших пріоритетних 

для грпп завдань; 

в) якщо потребує залишення на тривалий час зони реагування 

(без перекриття іншим нарядом); 

г) правиольно у всіх варіантах. 
 

16. Поліцейський офіцер громади для профілактичних заходів 

може залучати ГРПП для: 

а) надання допомоги під час проведення прийому населення; 

б) надання допомоги у процесі виконання ухвал суду про привід 

свідків та підозрюваних до суду; 

в) надання допомоги при виявленні кримінального 

правопорушення; 

г) надання допомоги при покращенні матеріально-технічного 

забезпечення поліцейської станції та умов її роботи; 
 

17. Якщо подія, що не містить ознак кримінального 

правопорушення,  не потребує додаткової перевірки, поліцейський: 

а) доповнює відповідну електронну картку відомостями про 

обставини події, ужиті заходи та зазначає, що звернення розглянуто на 

місці або відомості про подію не підтвердилися;  

б) доповідає про ужиті заходи черговому чергової служби; 

в) вирішує подію на місці та доповідає безпосередньому 

керівникові; 

г) ситуація звітності не потребує. 
 

18. Дії поліцейського у разі відсутності технічної можливості 

заповнити електронну картку: 

а) викладає інформацію про обставини події, ужиті заходи в 

рапорті, який подається оперативному черговому;  

б) інформує оперативного чергового  про обставини події, ужиті 
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заходи можливими засобами зв’язку з подальшим наданням 

відповідного рапорту; 

в) інформує начальника відділення поліції про обставини події, 

ужиті заходи; 

г) не заповнює електронну картку. 

 

19. До взаємодії дільничного офіцера Національної поліції 

поліції та начальника територіального органу поліції належить: 

а) керівник територіального органу поліції планує та організовує 

роботу дільничного офіцера Національної поліції;  

б) керівник територіального органу поліції здійснює контроль за 

прийняттям та своєчасним розглядом звернень громадян дільничними 

офіцера Національної поліції; 

в) керівник територіального органу поліції своїм організаційно-

розпорядчим актом закріплює за ДОП поліцейську дільницю, якій 

присвоюється відповідний порядковий номер; 

г) керівник територіального органу поліції забезпечує взаємодію 

дільничних офіцерів поліції з ГРПП та СОГ. 

 

20.  Поліцейський за крадіжку у супермаркеті пляшки горілки  

вартістю 140 грн затримав особу С. поліцейський уповноважений: 

а) винести постанову; 

б) скласти протокол про адміністративне правопорушення; 

в) скласти протокол про адміністративне правопорушення за 

статтею 51 КУпАП; 

г) скласти рапорт; 

 
 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

1.  Які підрозділи здійснюють превентивну профілактичну 

діяльність?  

2. Що входить до особливостей превентивної діяльності?  

3. Відмежування понять «профілактична діяльність» та 

«превентивна діяльність» органів Національної поліції ? 

4.  Ким здійснюється контроль за дотриманням порядку 

виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення і відкриття та 

функціонування підприємств, майстерень і лабораторій, на які 

поширюється дозвільна система? 

5. У чому полягає адміністративна діяльність підрозділів 
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превентивної діяльності щодо забезпечення правил дозвільної системи? 

6. Визначте стадії провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

7.  Які особливості провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, яке здійснюється поліцейськими? 

8.  Які інформаційно-сервісні функції надають підрозділи поліції? 

9.  У чому полягає соціальносервісна робота поліції. 

10.  Які види адміністративних послуг надаються підрозділами 

поліції.  
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 6 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ ТА БЕЗПЕКИ 

 
1. Визначення «громадського місця» міститься в: 

а) Конституції України; 

б) Законі України «Про Національну поліцію»; 

в) Законі України «Про заходи щодо попередження та зменшення 

вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення»; 

г) Законі України «Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального». 

 

2. Спільна, спеціально організована присутність громадян в 

громадському або іншому місці, викликана необхідністю обговорення 

різних політичних, соціальних, економічних, культурних та інших 

проблем – це: 

а) мітинг; 

б) демонстрація; 

в) вуличний похід; 

г) збори. 

 

3. Обмеження щодо реалізації права громадян збиратися мирно, 

без зброї та проводити збори, мітинги, походи і демонстрації може 

встановлюватися: 

а) органом виконавчої влади; 

б) органом місцевого самоврядування; 

в) судом; 

г) Національною поліцією. 

 

4. Зазначте місце, на яке не розповсюджується заборона щодо 

куріння тютюнових виробів, а також електронних сигарет і 

кальянів: 

а) у ліфтах і таксофонах; 

б) у під’їздах житлових будинків; 

в) у підземних переходах; 

г) у дворах житлових будинків. 
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5. Масові збори зі злободенних/нагальних питань, переважно 

політичних питань, що проводяться, зазвичай/переважно на 

вулицях, майданах, стадіонах, парках – це: 

а) збори; 

б) вуличний похід; 

в) мітинг; 

г) демонстрації.  

 

6. Під час кваліфікації якого з правопорушень скоєння у 

громадському місці не є обов’язковою кваліфікуючою ознакою: 
а) дрібне хуліганство; 

б) куріння тютюнових виробів у заборонених місцях; 

в) несплата аліментів; 

г) розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у 

заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному 

вигляді. 

 

7. Масове находження громадян з приводу висловлення будь-яких 

громадсько-політичних настроїв, в тому числі з питань протесту 

або незгоди будь чим – це: 

а) мітинг; 

б) збори; 

в) демонстрація; 

г) вуличний похід. 

 

8. Яке із зазначених правопорушень не належить до юрисдикції 

поліції: 

а) вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, 

невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про 

місце свого тимчасового перебування; 

б) завідомо неправдивий виклик спеціальних служб; 

в) виготовлення, придбання, зберігання або реалізація 

фальсифікованих алкогольних напоїв або тютюнових виробів; 

г) дрібне хуліганство. 

 

9. Обмеження щодо реалізації права громадян збиратися мирно, 

без зброї та проводити збори, мітинги, походи і демонстрації може 

встановлюватись відповідно до закону та лише: 

а) в інтересах національної безпеки та громадського порядку; 

б) в інтересах публічної безпеки та порядку; 
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в) в інтересах держави; 

г) в інтересах громадян. 

 

10. Яке із наведених правопорушень не вчиняється шляхом 

активних дій: 

а) стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної 

зброї, пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 

аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами 

несмертельної дії в населених пунктах і в не відведених для цього місцях 

або з порушенням установленого порядку; 

б) булінг (цькування) учасника освітнього процесу; 

в) невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов’язків 

щодо виховання дітей; 

г) дрібне хуліганство. 

 

11. Суб’єктами адміністративних правопорушень є: 

а) фізичні та юридичні особи; 

б) фізичні осудні особи, які на момент вчинення правопорушення 

досягли 16-річного віку; 

в) фізичні осудні особи, які на момент вчинення правопорушення 

досягли 14-річного віку; 

г) фізичні осудні особи, які на момент вчинення правопорушення 

досягли 18-річного віку. 

 

12. Відповідно до статті 39 Конституції України «Громадяни 

мають право збиратися мирно, без зброї та проводити збори, 

мітинги, походи і демонстрації, про проведення яких завчасно 

сповіщаються…»: 

а) Національна поліція України; 

б) Служба безпеки України; 

в) міські та селищні ради; 

г) органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування. 

 

13. У якому нормативно-правовому акті було вперше 

запроваджено поняття «публічний порядок»: 

а) Конституція України; 

б) Закон України «Про Національну поліцію»; 

в) Кодекс України про адміністративні правопорушення; 

г) Закон України «Про національну безпеку України». 
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14. Із якою метою обмежується реалізація права громадян на 

мирні збори: 

а) для запобігання заворушенням або злочинам; 

б) для охорони здоров’я населення; 

в) для захисту прав і свобод інших людей; 

г) усе вищезазначене.  

 

15. Відповідно до статті 39 Конституції України термін 

сповіщення органів виконавчої влади чи місцевого самоврядування 

становить: 

а) за 12 годин до проведення заходу; 

б) за 3 доби до проведення заходу; 

в) за 24 години до проведення заходу; 

г) завчасно. 

 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

1. Визначте поняття публічного порядку. 

2. Вкажіть складові елементи публічного порядку. 

3. Розкрийте поняття публічної безпеки. 

4. Зазначте основні завдання охорони публічного порядку. 

5. Наведіть визначення поняття громадського місця. 

6. Надайте класифікацію громадських місць. 

7. Надайте загальну характеристику адміністративних 

правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську 

безпеку. 

8. Визначте особливості кваліфікації адміністративних 

правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську 

безпеку. 

9. Визначте поняття та види масових заходів. 

10. Надайте загальну характеристику масових заходів. 

11. Вкажіть повноваження органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування щодо реалізації права громадян на мирне 

зібрання. 

12. Визначте правове регулювання діяльності Національної поліції 

щодо охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 7 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 

 

1. Іванов, керуючи транспортним засобом ВАЗ 2101, проїхав на 

регульованому перехресті на заборонений сигнал світлофора. З 

правопорушенням згоден. Які з перелічених документів поліцейський 

складатиме стосовно Іванова? 

а) постанову; 

б) протокол про адміністративне правопорушення; 

в) протокол і постанову; 

г) пояснення і протокол; 

 

2. Протокол про адміністративне правопорушення у разі 

вчинення адміністративного правопорушення НЕ складається, 

якщо? 
а) розгляд віднесено до компетенції Національної гвардії; 

б) розгляд віднесено до компетенції Міністерства внутрішніх справ; 

в) розгляд віднесено до компетенції Національної поліції; 

г) розгляд віднесено до компетенції начальника підрозділу 

Національної поліції. 

 

3. У скількох примірниках складається Постанова у справі про 

адміністративне правопорушення? 

а) одному; 

б) двох; 

в) трьох; 

г) чотирьох. 

 

4. Іванов керував транспортним засобом ВАЗ 2101 з явними 

ознаками алкогольного сп’яніння. Який орган буде розглядати 

адміністративну справу у даному випадку? 

а) патрульний поліцейський; 

б) адміністративна комісія; 

в) трудовий колектив; 

г) суд. 
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5. Огляд водія у встановленому порядку проводиться 

поліцейськими за участі двох______? 

а) понятих; 

б) свідків; 

в) учасників справи; 

г) правопорушників. 

 

6. У випадку вчинення правопорушення за ч. 1 ст. 122 КУпАП 

справа розглядається:  

а) за місцем вчинення правопорушення чи за місцем обліку 

транспортних засобів або місцем проживання порушника; 

б) за місцем проживання порушника; 

в) за місцем вчинення правопорушення; 

г) за місцем реєстрації транспортного засобу. 

  

7.  У випадку вчинення правопорушення за ч. 1 ст. 122 КУпАП 

особою віком 16-ти років, поліцейський зобов’язаний: 

а) винести постанову; 

б) скласти протокол та направити його до суду; 

в) скласти протокол та винести постанову; 

г) закрити справу. 

 

8. Диспозицією ч. 1 ст. 130 КУпАП не охоплюються дії щодо: 

а) відмови особи, яка перебуває в стані алкогольного сп’яніння, від 

проходження огляду на стан алкогольного сп'яніння на місці зупинки; 

б) керування транспортними засобами у стані алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп'яніння; 

в) керування транспортними засобами під впливом лікарських 

препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції; 

г) передача керування транспортним засобом особі, яка перебуває в 

стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння. 

 

9. Визначте, що не являється підставою для зупинки 

поліцейським транспортного засобу: 

а) наявність очевидних ознак, що свідчать про технічну 

несправність транспортного засобу; 

б) уповноважений орган державної влади прийняв рішення про 

обмеження чи заборону руху; 

в) спосіб закріплення вантажу на транспортному засобі створює 

небезпеку для інших учасників дорожнього руху; 
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г) проведення поліцією спеціальних, цільових, профілактичних 

операцій. 

 

10. До ознак алкогольного сп’яніння не належать: 

а) виражене тремтіння пальців рук; 

б) хитка хода; 

в) різка зміна забарвлення шкірного покриву обличчя; 

г) поведінка, що не відповідає обстановці. 
 

11. Водій Іванов керуючи транспортним засобом ВАЗ 2101 із 

ознаками алкогольного сп’яніння відмовся від проходження огляду на 

стан алкогольного сп’яніння на місці зупинки транспортного засобу 

за допомогою спеціальних технічних засобів. Які з перелічених дій 

повинен вчинити патрульний?  

а) водій направляється для проходження огляду на стан сп’яніння 

до закладу охорони здоров'я; 

б) складається протокол за ст. 130 КУпАП, у якому зазначаються дії 

водія спрямовані на відмову від проходження огляду; 

в) складається протокол за ст. 130 КУпАП, у якому зазначаються 

ознаки алкогольного сп’яніння; 

г) складається протокол за ст. 130 КУпАП, у якому зазначаються 

ознаки алкогольного сп’яніння та дії водія щодо ухилення від 

проходження огляду. 
 

12. Тимчасове затримання транспортних засобів дозволяється 

шляхом:  

а) доставляння для зберігання до найближчого паркувального 

місця; 

б) вилучення документів на право керування транспортним 

засобом; 

в) блокування; 

г) зачинення транспортного засобу. 
 

13. Водій Іванов керував транспортним засобом ВАЗ 2101 з 

несправностями зовнішніх освітлювальних приладів у темну пору 

доби. За якою статтею КУпАП поліцейські повинні притягнути 

Іванова до адміністративної відповідальності? 

а) ч.1 ст.121; 

б) ч.1 ст.122; 

в) ч.1 ст.123; 

г) ст. 124. 
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14. Водій Іванов, керуючи транспортним засобом ВАЗ 2101, 

здійснив зупинку в межах дії дорожнього знаку 3.34 «Зупинку 

заборонено». Поліцейський під час винесення постанови відносно 

гр. Іванова повинен обов’язково зазначити відомості? 

а) матеріальний стан Іванова; 

б) технічний засіб, яким здійснено фото або відеозапис 

правопорушення; 

в) повторність вчинення Івановим правопорушення; 

г) погодні умови. 

 

15. При фіксації розташування транспортних засобів виміри 

проводяться: 

а) від центру бампера автомобіля; 

б) від центру двигуна (від місця контакту колеса з дорогою – так 

звана «пляма контакту»); 

в) на вибір поліцейського; 

г) від центру коліс (від місця контакту колеса з дорогою – так звана 

«пляма контакту»). 

 

16. За вчинення дорожньо-транспортної пригоди без 

потерпілих (ст. 124 КУпАП) поліцейськ і складають: 

а) протокол про адміністративне правопорушення; 

б) постанову у справі про адміністративне правопорушення; 

в) акт огляду вулично-шляхової мережі; 

г) повідомлення про підозру у вчиненні дорожньо-транспортної 

пригоди. 
 

17. Які з перелічених документів не входить до доказів 

провадження у справі про адміністративне правопорушення 

передбаченого ст. 124 КУпАП? 

а) терміновий заборонний припис; 

б) схема; 

в) пояснення; 

г) показання технічних приладів. 
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18. Водій Іванов керуючи транспортним засобом ВАЗ 2101 

здійснив зупинку в межах дії дорожнього знаку 3.34 «Зупинку 

заборонено». Поліцейський під час винесення постанови у відношенні 

Іванова повинен обов’язково зазначити відомості? 

а) матеріальний стан Іванова; 

б) повторність вчинення Івановим правопорушення; 

в) технічний засіб, яким здійснено фото або відеозапис 

правопорушення; 

г) погодні умови. 
 

19. При винесенні постанови у справі про адміністративне 

правопорушення за ст. 140 КУпАП до неї не долучається: 

а) акт огляду вулично-шляхової мережі; 

б) висновок геодезиста; 

в) схема; 

г) сідповідні заміри. 
 

20. Власник дороги КП «Автотрейд» в особі гр. Іванова після 

проведення ремонтних робіт на вул. Островській, у м. Києві, залишив 

на проїжджій частині будівельні матеріали дорожні машини. Які 

документи у даному випадку буде складати поліцейський патрульної 

поліції?    

а) акт огляду вулично-шляхової мережі, схему; 

б) акт огляду вулично-шляхової мережі, схему, висновок 

геодезиста; 

в) схему, відповідні заміри; 

г) протокол про адміністративне правопорушення, схему, висновок 

спеціаліста. 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

1. Розкрийте поняття безпеки дорожнього руху та його ознаки. 

2. У чому полягає контроль поліції за дотриманням нормативів у 

сфері безпеки дорожнього руху? 

3. Перелічіть статті адміністративного законодавства (КУпАП), 

що пов’язанані із забезпеченням безпеки дорожнього руху та визначте їх 

об’єктиві сторони (до кожної статті – окремо). 

4. Дайте визначення поняттю: оскарження справи про 

адміністративне правопорушення? До якої стадії провадження справи це 

належить? 
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5. Назвіть основні нормативноправові акти, що регламентують 

діяльність поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. 

6. Виконайте юридичний аналіз частини 1 статті 127 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. 

7. Які підзаконні нормативноправові акти визначають порядок 

провадження у справах про адміністративні правопорушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху? 

8. У чому полягає компетенція поліції щодо оформлення 

адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху? 

9. Що становить об’єктивну сторону діяння, передбаченого 

частиною 3 статті 122 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення? 

10. Прокоментуйте ситуацію: особа, яку зупинили за порушення 

правил дорожнього руху, агресивно не погоджувалася на продення 

експрестесту на стан сп’яніння за допомогою приладу «драгер». 

 Поліцейський, що здійснював провадження зафіксував цей факт 

як відмову особи від проходження перевірки на стан сп’яніння особи. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 8 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ В МЕЖАХ ОКРЕМИХ 

ДІЛЬНИЦЬ ТА ГРОМАД 

 

1. Вчинення адміністративного правопорушення в стані 

сп'яніння вважається: 

а) обтяжуючою обставиною; 

б) пом’якшуючою обставиною; 

в) звільненням від відповідальності; 

г) підставою притягнення до відповідальності. 

 

2. Ключовим елементом забезпечення публічної безпеки та 

порядку в умовах сьогодення є: 

а) проведення сходів громадян; 

б) проведення бесіди з поліцейськими; 

в) проведення контрольних закупівель в торгівельних закладах; 

г) притягнення до відповідальності винних осіб. 
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3. Основним нормативно-правовим актом, що регулює 

безпосередню діяльність дільничних офіцерів поліції є: 

а) наказ МВС №650 від 28.07.2017 року; 

б) наказ МВС №1026 від 18.06.2018 року; 

в) наказ МВС №878 від 10.03.2020 року; 

г) наказ Національної поліції України №1826 від 12.03.2020 року. 

 

4. Через кого здійснюється безпосередній взаємозв’язок з 

населенням? 

а) дільничного офіцера поліції; 

б) інспектора превенції; 

в) інспектора сектору реагування патрульної поліції; 

г) інспектора сектору дозвільної системи.  

 

5. Поліцейська станція – це  

а) службове приміщення, що надається ДОП для виконання 

покладених на нього завдань із забезпечення правопорядку в межах 

поліцейської дільниці; 

б) приміщення, призначене для відпочинку дільничного офіцера 

поліції; 

приміщення, призначене для тримання осіб, затриманих за 

вчинення адміністративного правопорушення;  

в) приміщення, призначене для відпочинку дільничного офіцера 

поліції; 

г) службове приміщення, призначене для протидії вчиненню 

кримінальних правопорушень на закріпленій території. 

 

6. Що з переліченого не належить до методу примусу? 

а) надання допомоги у працевлаштуванні; 

б) винесення офіційного застереження про неприпустимість 

антисуспільної поведінки; 

в) вжиття заходів державно-примусового характеру; 

г) притягнення до юридичної відповідальності. 

 

7. Які складові виступу дільничного офіцера поліції перед 

населенням? 

а) вступ, основна частина, висновок; 

б) основний зміст, висновок; 

в) примусове висловлювання, висновок, оцінка; 

г) виступ, оцінка виступу, висновок. 



ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ (у тестових завданнях) 

60 

 

8. Основним призначенням дільничного офіцера поліції є: 

а) своєчасно реагувати на запити громадськості з питань 

забезпечення поліцією правоохоронної функції; 

б) складання адміністративних матеріалів; 

в) надання відповіді на звернення громадян; 

г) проведення оцінки ризиків на поліцейській дільниці. 

 

9. Яка категорія осіб є пріоритетною для проведення 

індивідуально-профілактичних заходів? 

а) особи, що перебувають на профілактичному обліку; 

б) особи, які ведуть антисоціальний спосіб життя; 

в) особи, які зловживають наркотичними речовинами; 

г) особи, які двічі протягом року вчинили дрібне хуліганство. 

 

10. Основним критерієм оцінки роботи дільничного офіцера 

поліції є: 

а) довіра населення 

б) кількість складених адміністративних матеріалів; 

в) кількість затриманих правопорушників; 

г) кількість виконаних рішень суду. 

 

11. Яким законодавчим актом визначається діяльність 

громадських формувань з охорони громадського порядку та 

державного кордону: 

а) Закон України «Про громадські формування в охороні 

громадського порядку та державного кордону»; 

б) Закон України «Про участь громадян в охороні громадського 

порядку та державного кордону»; 

в) Закон України «Про участь добровільних помічників в охороні 

громадського порядку та державного кордону»; 

г) Закон України «Про формування в охороні громадського порядку 

та державного кордону». 

 
11. Громадські формування з охорони громадського порядку 

створюються у складі не менш як : 

а) 6 осіб; 

б) 8 осіб; 

в) 7 осіб; 

г) 10 осіб. 
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12. Яким відомчим нормативно-правовим МВС 

регламентується взаємодія ДОП з населенням на засадах 

партнерства:  

а) наказ МВС України від 15.07.2018 № 750 «Про затвердження 

Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції» ;  

б) наказ МВС України від 28.07.2017 № 650 « Про затвердження 

Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції» ; 

в) наказ МВС України від 28.07.2017 № 650  «Про затвердження 

Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та 

поліцейських офіцерів громади» ; 

г) наказ МВС України від 28.07.2017 № 650  «Про затвердження 

Інструкції з організації діяльності дільничних інспекторів  поліції». 

  

13. Яка посадова особа має право встановити адміністративний 

нагляд у відношенні особи, звільненої з міст позбавлення волі: 

а) суддя; 

б) голова сільської, селищної, міської ради; 

в) начальник відділення поліції; 

г) прокурор. 

 

14. Яку чисельність населення зобов’язаний обслуговувати ДОП 

у сільський місцевості: 

а) до 6 тисяч; 

б) до 7 тисяч; 

в) до 5 тисяч; 

г) до 10 тисяч. 

 

15. Хто за підвідомчістю є уповноваженої посадовою особою на 

розгляд адміністративної справи передбаченою ст. 176 КУпАП: 

а) поліція; 

б) суд; 

в) адміністративні комісії; 

г) виконавчі комітети сільської, селищної, міської ради. 
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ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Які нормативні документи регламентують діяльність дільничних 

офіцерів поліції? 

2. Що таке поліцейська дільниця і поліцейська станція? 

3. Хто допомагає дільничному офіцеру поліції при охороні 

громадського порядку? 

4. Яка мета проведення сходів громадян у сільській місцевості за 

участю дільничного офіцера поліції?  

5. Якими статтям кодексу України про адміністративні 

правопорушення користується у своїй службовій діяльності дільничний 

офіцер поліції при складанні протоколів про адміністративні 

правопорушення пов’язані з порушенням антиалкогольного 

законодавства. 

6. Які заходи загальної профілактики спрямовуються на усунення 

загальних причин та умов, що сприяють вчиненню правопорушень? 

7. У яких формах здійснюється загальна профілактика 

правопорушень поліцією? 

8. Що необхідне врахувати дільничному офіцеру поліції при 

здійсненні превентивного впливу? 

9. Які методи може використовувати дільничний офіцер поліції в 

проведенні профілактичної роботи? 

10. Який державний орган може встановлювати адміністративний 

нагляд за особами звільненими з місць позбавлення волі та хто є 

ініціатором його встановлення? 

11. Назвіть основний критерій оцінки ефективності діяльності 

органів і підрозділів Національної поліції, відповідно до Закону «Про 

Національну поліцію». Розкрийте основний зміст. 

12. Яким законодавчим актом регламентується 

адміністративноправовий статус членів громадських формувань.  

13. Назвіть вимоги до кандидатів, які виявили бажання стати 

членами громадських формувань. 

14. Чи всі громадяни України мають право реалізувати своє 

конституційне право та стати членами громадських формувань? 

15. Назвіть основні завдання ДОП у співпраці з громадськими 

формуваннями  в охороні громадського порядку.  

16. У чому полягає принцип взаємодії ДОП з населенням на засадах 

партнерства, яким відомчим нормативноправовим актом МВС 

регламентується така співпраця?  
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17. На вашу думку, які чинники впливають на рівень довіри 

населення до ДОП? 

18. Який відомчий нормативноправовий акт МВС визначає 

дотримання ДОП професійноетичних вимог щодо правил поведінки 

поліцейських на засадах етики та загальнолюдських цінностей?   

19. Наведіть приклади спільних проектів, програм та заходів для 

задоволення потреб населення, які реалізуються ДОП з громадськістю в 

Україні.  

20. Наведіть приклади інформаційнокомунікативних засобів 

діалогу між представниками громадськості та поліції ? 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 9 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ДІТЕЙ 

 

1. Надайте правильне визначення поняття «дитина», що 

закріплено Законом України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 

№  2402-ІІІ: 

а) дитина – особа віком до 17 років (повноліття), якщо згідно з законом, 

застосовуваним до неї, вона не набуває прав повнолітньої раніше; 

б) особа вважається дитиною у віці до шістнадцяти років; 

в) правовий статус  «дитини» має особа до досягнення нею 14 років; 

г) дитина – особа віком до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, 

застосовуваним до неї, вона не набуває прав повнолітньої раніше. 

 

2.Надайте правильне визначення поняття «неповнолітній», що 

закріплено в Сімейному кодексі України від 10.01.2002 №2947-ІІІ: 

а)  у віці від шістнадцяти до вісімнадцяти років; 

б)  від народження до вісімнадцяти років; 

в)  у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років; 

г)  у віці від чотирнадцяти до вісімнадцяти років. 

 

3. Малолітньою дитиною вважається: 

а) особа віком до 10 років; 

б) особа віком до 12 років;  

в) особа віком до 14 років;  

г) особа віком до 16 років. 

 

4. Дитина, яка прибуває чи прибула на територію України без 

супроводу батьків чи одного з них, діда чи баби, повнолітніх брата чи 

сестри або опікуна чи піклувальника, призначених відповідно до 

законодавства країни походження, або інших повнолітніх осіб, які до 

прибуття в Україну добровільно чи в силу звичаю країни походження 

взяли на себе відповідальність за виховання дитини вважається: 

а) дитина без супроводу; 

б) дитина, що опинилася в складних умовах;  

в) діти, позбавлені батьківського піклування; 

г) дитина, розлучена із ciм’єю. 
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5. Які заходи в діяльності підрозділів поліції спрямовані на 

виявлення та усунення причин і умов, що призводять до вчинення 

дітьми адміністративних і кримінальних правопорушень:  

а) профілактика адміністративних і кримінальних правопорушень 

серед дітей;  

б) заходи індивідуальної профілактики серед дітей;  

в) заходи загальної профілактики серед дітей;  

г) заходи примусу щодо дітей. 

 

6. До заходів загальної профілактики адміністративних і 

кримінальних правопорушень підлітками, які перебувають у 

конфлікті з законом, не відносяться:  

а) проведення зустрічей з адміністрацією навчальних закладів та 

представниками батьківських комітетів;  

б) виявлення причини й умови, що призводять до вчинення 

адміністративних та кримінальних правопорушень дітьми та ужиття 

організаційних і практичних заходів для їх усунення;  

в) поширення в засобах масової інформації ідей і поглядів, що 

призводять до зростання нетерпимості, насильства та обману;  

г) проведення у навчальних закладах лекцій та практичних занять, 

спрямованих на формування в дітей правосвідомої поведінки, навичок до 

здорового способу життя. 

 

7. Підставою для зняття з профілактичного обліку дитини є?  

а) зміна фактичного проживання одного із батьків дитини;  

б) досягнення 16-річного віку;  

в) досягнення 18-річного віку;  

г) вчинення правопорушення протягом року. 

 

8. Підставою для постановки на профілактичний облік до 

територіального органу поліції дитини є:  

а) письмове повідомлення слідчого, прокурора про вручення дитині 

повідомлення про підозру в учиненні кримінального правопорушення; 

б) закінчення строку покарання, визначеного вироком суду;  

в) постанова суду про притягнення дитини до адміністративної 

відповідальності за вчинення навіть одного адміністративного 

правопорушення; 

 г) перебування на обліку в районній службі у справах дітей. 
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9. Декларація прав дитини прийнята резолюцією 1386 (ХIV) 

Генеральної Асамблеї ООН: 

а) 01 червня 1956 року; 

б) 20 листопада 1956 року; 

в) 20 листопада 1959 року; 

г) 01 червня 1959 року. 

 

10. Міністерство соціальної політики України як елемент 

системи органів, що забезпечує захист прав дітей, забезпечує: 

а) права та інтереси дітей в сфері освіти, вихованні та розвитку; 

б) моніторинг та контроль за дотриманням прав дітей; 

в) захист особистих та громадянських прав; 

г) захист дітей у сфері соціального захисту та соціального 

забезпечення. 

 

11. Підрозділи ювенальної превенції є профільним підрозділом 

Національної поліції України на якого покладено функції: 

а) захисту прав та інтересів малолітніх; 

б) захисту прав та інтересів дітей, що вчинили кримінальне 

правопорушення; 

в) захисту прав та інтересів неповнолітніх, що знаходяться на 

профілактичному обліку; 

г) захисту прав та інтересів дітей. 

 

12. Основним нормативно-правовим актом, що регулює 

діяльність підрозділів ювенальної превенції, є: 

а) Інструкція з організації роботи підрозділів ювенальної превенції 

Національної поліції України затверджена наказом МВС України від 

19.12.2017 №1044; 

б) Конституція України (1996 р.); 

в) Закон України «Про Національну поліцію» (2015 р.); 

г) Кодекс України про адміністративні правопорушення (1984 р.). 

   

13. Генеральна прокуратура України як елемент системи 

органів, що забезпечує захист прав дітей ,забезпечує: 

а) права та інтереси дітей в сфері освіти, вихованні та розвитку; 

б) моніторинг та контроль за дотриманням прав дітей; 

в) здійснює, переважно,  контроль над іншими органами, що 

забезпечують захист прав дітей; 

г) захист дітей у сфері соціального захисту та соціального 
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забезпечення. 

 

14. У межах своїх повноважень та у випадках, визначених 

законодавством, поліцейські ювенальної превенції можуть 

притягати до адміністративної відповідальності: 

а) дітей віком від 16 до 18 років; 

б) дітей віком від 16 до 18 років та батьків чи осіб, що їх замінюють; 

в) поліцейські ювенальної превенції у межах своїх повноважень 

можуть здійснювати ли заходи індивідуальної та загальної профілактики; 

г) дітей віком від 14 до 16 років. 

 

15. У разі виявлення дитини, розлученої із сім’єю, ДОП 

невідкладно:  
а) вживає заходів до відібрання дитини у батьків та тимчасово 

влаштовують її відповідно до чинного законодавства;  

б) повідомляє про такий факт територіальний підрозділ служб у 

справах дітей; 

в) повідомляє про такий факт територіальний підрозділ служб у 

справах дітей та центр сім’ї і молоді; 

г) повідомляє про такий факт територіальний орган ДМС і орган 

опіки та піклування за місцем виявлення дитини. 

 

16. Закриті ОПС зберігаються в територіальних 

(відокремлених) підрозділах ГУНП протягом: 

а) десяти років, після чого знищуються; 

б) двох років, після чого знищуються; 

в) трьох років, після чого знищуються; 

г) одного року, після чого знищуються. 
 

17.  До ОПС долучаються такі документи: 

а) постанова про взяття на профілактичний облік дитини та 

заведення ОПС; 

б) постанова про обрання запобіжного заходу; 

в) протокол допиту; 

г) результати психіатричного тестування. 
 

18. Що із переліченого поліцейські ЮП здійснюють  в межах 

профілактичної роботи: 

а) проведення ознайомлювальних, попереджувальних і виховних 

бесід з дитиною за місцем проживання, навчання або роботи не рідше 

одного разу на місяць; 
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б) інформування осіб, що знаходяться в колі спілкування дитини 

про її знаходження на профілактичному обліку; 

в) проведення практичних заходів, з метою з метою усунення 

причин і умов, які спонукали до вчинення адміністративного чи 

кримінального правопорушення;  

г) усі відповіді правильні. 
 

19. Поновлення плану заходів індивідуальної профілактики 

відбувається: 

а) через місяць; 

б) за необхідності; 

в) через рік; 

г) через 6 місяців. 
 

20. Яка посадова особа територіального підрозділу поліції 

ознайомлює дитину та його батьків з порядком постановки на облік 

ювенальної превенції? 

а) поліцейський ювенальної превенції, який проводитиме 

індивідуально-профілактичну роботу з дитиною; 

б) керівник відділку поліції; 

в) начальник сектору ювенальної превенції в області;  

г) ознайомлення відбувається колегіальним засіданням. 
 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Завдання та повноваження підрозділів ювенальної превенції. 

2. Визначення понять «неповнолітній» та «малолітній» у 

законодавстві України.  

3. Система  державних  органів та інститутів, що здійснюють 

захист прав та інтересів дітей.  

4. Спільні та відмінні риси понять «дитина, розлучена із ciм’єю» та 

«діти, позбавлені батьківського піклування» в національному законодавстві. 

5. Базові міжнародноправові акти у сфері захисту прав дитини. 

6. Порядок проведення заходів індивідуальної профілактики 

щодо дитини поліцейськими підрозділів ювенальної превенції визначено 

7. Підстави для постановки та зняття з профілактичного обліку 

дитини. 

8. Базові Конвенції Ради Європи в сфері захисту прав дитини, що 

є частиною національного законодавства України. 

9. Діяльність підрозділів ЮП щодо встановлення 
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місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла. 

10. Функції Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

11. Органи і служби у справах дітей загальної компетенції 

12. Повноваження поліцейських підрозділів ЮП у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству. 

13. Рекомендації Комітету Міністрів CM/Rec у сфері захисту прав 

дитини, що є частиною національного законодавства України. 

14.  Повноваження дільничних офіцерів поліції у сфері захисту 

прав дитини. 

15. Поліцейське піклування щодо дітей. 

16. Нормативноправові акти, що визначають діяльність підрозділів 

ювенальної превенції..   

17. Поняття, завдання, функція та структура підрозділів ЮП.  

18. Види процесуальних документів у діяльності працівників ЮП, 

особливості оформлення. 

19. Основні напрями взаємодії з іншими уповноваженими 

органами та підрозділами НПУ, органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування, об’єднаними територіальними громадами, 

міжнародними та громадськими організаціями. 

20.  Повноваження підрозділів ЮП. 

21.  Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ЮП. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 10 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 

 

1. Домашнє насильство – це: 

а) діяння (дії або бездіяльністі) фізичного, сексуального, 

психологічного або економічного насильства; 

б) будь-які умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи 

економічного спрямування; 

в) суспільно небезпечне (шкідливе) діяння (дія чи бездіяльність) 

фізичного, сексуального, психологічного чи економічного насильства, а 

також погрози вчинення таких діянь; 

г) діяння (дії або бездіяльністі) фізичного, психологічного, 

матеріального, морального або економічного спрямування. 

 

2. Згідно з чинним законодавством України постраждалою 

особою від домашнього насильства є: 

а) особа, яка зазнала домашнього насильства у будь-якій формі; 

б) особа, яка зазнала домашнього насильства у будь-якій формі та 

звернулась із заявою до правоохоронних або інших державних органів; 

в) особа, яку визнано судом постраждалою від домашнього 

насильства; 

г) особа, яка зазнала будь-яких актів насильства, що сталися в сім’ї 

незалежно від того, чи проживає або проживав кривдник у тому самому 

місці, що й постраждала особа. 

 

3. Які спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству 

передбачені чинним законодавством?  

а) терміновий заборонний припис; обмежувальний припис;  взяття 

на профілактичний облік; направлення кривдника на проходження 

програми для кривдників; 

б) терміновий заборонний припис, офіційне попередження, 

захисний припис, проходження корекційної програми;  

в) терміновий заборонний припис, узяття на профілактичний облік, 

захисний припис, офіційне попередження; 

г) обмежувальний припис, узяття на профілактичний облік, 

захисний припис, терміновий заборонний припис; направлення на 

проходження програми для кривдників; 
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4. Терміновий заборонний припис виноситься: 

а) за заявою постраждалої особи, а також за власною ініціативою 

працівником уповноваженого підрозділу органів Національної поліції 

України за результатами оцінки ризиків; 

б) за власною ініціативою працівником уповноваженого підрозділу 

органів Національної поліції України при погоджені з прокурором; 

в) за заявою постраждалої особи, а також за власною ініціативою 

прокурора за результатами оцінки ризиків за заявою постраждалої особи, 

а також за власною ініціативою працівником; 

г) уповноваженого підрозділу органів Національної поліції України 

за результатами оцінки ризиків при погоджені з прокурором. 

   

5. Терміновий заборонний припис виноситься строком: 

а) до 10 діб; 

б) до 12 діб; 

в) до 15 діб; 

г) до 20 діб. 
 

 6. Термін взаємного інформування суб’єктів, що здійснюють 

заходи у сфері запобігання та протидію домашньому насильству про 

виявлені факти домашнього насильства: 
а) не пізніше однієї доби; 

б) негайно; 

в) протягом 3 діб; 

г) протягом 5 діб. 
 

7. Кривдника може бути направлено на проходження програми 

для кривдників:  

а) судом; 

б) прокуратурою; 

в) поліцейським, який виявив факт вчинення домашнього 

насильства; 

г) керівником органу поліції при погодженні з прокурором. 
  

8. Справа про адміністративне правопорушення, передбачене 

ст.173-2 КУпАП розглядається судом: 

а) протягом доби; 

б) протягом 3 діб; 

в) у семиденний строк; 

г) у п’ятнадцятиденний строк. 
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9. Із метою недопущення конфліктної ситуації на місці 

сімейного конфлікту працівник поліції повинен: 
а) провести бесіду без упередженого ставлення, критично 

ставлячись до отриманої інформації  від учасників конфлікту; 

б) запросити сусідів і в присутності їх провести бесіду із 

учасниками конфлікту; 

в) запросити рідних і близьких учасників конфлікту і провести з 

ними бесіду, виступаючи як сторонній, не підтримуючи жодного із 

учасників конфлікту;  

г) доставити учасників конфлікту до поліцейського відділення, де 

з’ясувати причини конфлікту.   

 

10. Під час спілкування з правопорушником працівник поліції 

заборонено: 

а) провокувати правопорушника на скоєння правопорушення, 

внаслідок чого спричиняються (або він сам спричиняє собі) 

пошкодження; 

б) застосовувати заходи адміністративного примусу відповідно до 

правових норм та коли існує реальна загроза його життю та здоров'ю;  

в) підвищувати голос під час розмови лише для переконання 

правопорушника у слушності дій працівника поліції; 

г) протидіяти спробам правопорушника зменшити відповідальність 

за створену ситуацію та уникнути покарання. 

 

12. Термін перебування потерпілої особи від домашнього 

насильства в центрах медико-соціальної реабілітації жертв 

домашнього насильства: 
а) до 90 діб; 

б) до 60 діб; 

в) до 30 діб: 

г) до 10 діб. 

  

13. Перед виїздом на сімейний конфлікт працівнику поліції 

необхідно: 

а) уточнити у заявника дані про: характер насильства, учасників 

сімейного конфлікту, їх стан, необхідність надання медичної допомоги 

тощо; 

б) проінформувати органи державної влади і органи 

самоврядування про факт скоєння насильства в сім’ї і з їх представником 

виїхати на місце конфлікту; 
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в) уточнити у заявника дані про судимість особи, що скоює 

насильство в сім’ї, місце відбування покарання і місце його роботи;  

г) зателефонувати сусідам заявника, щоб підтвердили факт скоєння 

насильства в сім’ї і після чого виїхати на місце конфлікту. 

 

14. Під час спілкування з правопорушником, що перебуває у 

нетверезому стані працівник поліції повинен: 
а) не реагувати на зачіпки, образи, лайку, погрози, спроби шантажу, 

підкупу; 

б) запропонувати піти спати, вийти прогулятися, брати обіцянку, 

що той не буде більше так поводитися; 

в) словами або діями ображати, висміювати особу в нетверезому 

стані; 

г) усі вищеперераховані відповіді правильні. 

 

15. Відповідальність військовослужбовців та інших осіб, на яких 

поширюється дія дисциплінарних статутів, за вчинення 

адміністративного правопорушення, передбаченого ст.173-2 КупАП: 
а) дисциплінарна;  

б) кримінальна, адміністративна; 

в) адміністративна; цивільно-правова; 

г) кримінальна, адміністративна, цивільно-правова.  
 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ: 

1. Поняття та види домашнього насильства. 

2. Правова основа діяльності поліції щодо запобігання та протидію 

домашньому насильству. 

3. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

4. Характеристика Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». 

5. Спеціальний захід протидії домашньому насильству – 

терміновий заборонний припис. Підстави його винесення. 

6. Дитина, яка постраждала від домашнього насильства.  

7. Дитина – кривдник. Відповідальність даної категорії громадян. 

8. Насильство за ознакою статі. Відмінність від домашнього 

насильства 

9. Підстави для поставлення кривдника на профілактичний облік. 

10. Особливості розгляду поліцейськими заяв і повідомлень про 
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скоєння домашнього насильства. 

11. Підстави для зняття кривдника з профілактичного обліку. 

12. Фізичне насильство. Прояви (ознаки) фізичного насильства. 

13. Профілактична робота з кривдниками, які перебувають на 

профілактичному обліку, та контроль за її проведенням. 

14. Психологічне насильство. Прояви (ознаки) психологічного 

насильства. 

15. Процедура оцінки ризиків вчинення домашнього насильства. 

16. Сексуальне насильство. Прояви (ознаки) сексуального 

насильства. 

17. Економічне насильство. Прояви (ознаки) економічного 

насильства. 

18. На яких осіб поширюється законодавство про запобігання та 

протидію домашньому насильству. 

19. Обмежувальний припис стосовно кривдника. 

20. Права постраждалих осіб від домашнього насильства. 

21. Направлення кривдника на проходження програми для 

кривдників. 

22. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

23. Дії уповноваженого працівника поліції по прибутті на сімейно-

побутовий конфлікт. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 11 

ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ НАДАННЯ  

ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ 

 

1. Поліцейські послуги – це: 

а) це здійснювана за заявою приватної (фізичної або юридичної) 

особи діяльність поліції та її результат щодо юридичного оформлення 

прав, свобод і законних інтересів особи, а також виконання обов’язків 

особи; 

б) надання охоронних послуг на контрактній (платній) основі; 

в) діяльність поліції щодо прийняття, реєстрації, розгляду та 

надання відповідей на заяви, скарги та пропозиції громадян; 

г) це діяльність поліції по реагуванню повідомлення громадян, які 

надходять від громадян по лінії «102». 

 

2. Суб’єктами надання поліцейських послуг є: 

а) підрозділи дозвільної системи Національної поліції України; 

б) підрозділи поліції охорони Національної поліції України; 

в) чергові частини підрозділів Національної поліції України; 

г) поліцейські офіцери громади Національної поліції України. 

 

3. Дозвільна система – це: 

а) це особливий порядок виготовлення, придбання, зберігання, 

перевезення, обліку та використання спеціально визначених предметів, 

матеріалів і речовин, а також відкриття та функціонування окремих 

підприємств, майстерень і лабораторій з метою охорони інтересів 

держави та безпеки громадян; 

б) порядок видання дозволів фізичним та юридичним особам на 

певні види діяльності з метою захисту інтересів суспільства та держави; 

в) система дозволів та заборон; 

г) система органів та підрозділів Національної поліції, основним 

завданням яких є контроль за обігом зброї. 

 

4. Види поліцейських послуг: 

а) видача дозволів, ліцензій, дублікатів актів; 

б) охорона об’єктів та фізичних осіб на контрактній основі; 

в) виїзд за повідомленням по лінії «102»; 

г) застосування «заходів поліцейського піклування». 
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5. Не є предметом дозвільної системи: 

а) пневматична зброя калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю 

польоту кулі понад 100 метрів на секунду; 

б) мисливська вогнепальна зброя (нарізна та гладкоствольна); 

в) холодна зброя (мисливські ножі); 

г) револьвери моделі «ФЛОБЕР». 

 

6. Вік для отримання дозволу на придбання, носіння, зберігання 

пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 

аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами 

несмертельної дії, та зазначених патронів, становить: 

а) 21 рік; 

б) 18 років; 

в) 25 років; 

г) 16 років. 

 

7. Вік для отримання дозволу на придбання, носіння, зберігання 

мисливської вогнепальної гладко ствольної зброї, та зазначених 

патронів, становить: 

а) 21 рік; 

б) 18 років; 

в) 25 років; 

г) 16 років. 

 

8. Вік для отримання дозволу на придбання, носіння, зберігання 

мисливської вогнепальної нарізної зброї, та зазначених патронів, 

становить: 

а) 21 рік; 

б) 18 років; 

в) 25 років; 

г) 16 років. 

 

9. Вік для отримання дозволу на придбання, носіння, зберігання 

мисливської холодної зброї, становить: 

а) 21 рік; 

б) 18 років; 

в) 25 років; 

г) 16 років. 
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10. Вік для отримання дозволу на носіння, зберігання нагородної 

зброї, становить: 

а) 21 рік; 

б) 18 років; 

в) 25 років; 

г) 16 років. 
 

11. Публічно-сервісний характер адміністративної діяльності 

Національної поліції проявляється: 

а) у тому, що її органи, підрозділи та посадові особи в межах 

наданих їм відповідно до законодавства надають поліцейські послуги; 

б) у тому, що її підрозділи та посадові особи здійснюють 

повноваження від імені держави, реалізуючи внутрішню функцію 

держави – охорону правопорядку; 

в) у тому, що виконавчо-розпорядча діяльність здійснюється ними 

задля виконання приписів законів, на підставах, способами та в межах, 

визначених законом; 

г) у тому, що Національна поліція в цілому, окремі її підрозділи, 

посадові особи звітують про результати своєї діяльності перед органами 

державного контролю, перед вищестоящими органами і підрозділами, а 

також перед громадськістю. 
 

12. Письмовий договір, що укладається між громадянином 

України та державою, від імені якої виступає поліція, для визначення 

правових відносин між сторонами: 

а) контракт про проходження служби в поліції; 

б) адміністративний договір; 

в) трудова угода; 

г) трудовий контракт. 
 

13. Що є предметом правового регулювання Закону України «Про 

адміністративні послуги»? 

а) правові засади реалізації прав, свобод і законних інтересів 

фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг; 

б) правові засади реалізації прав, свобод і законних інтересів 

громадян України у сфері послуг надання адміністративних послуг; 

в) правові засади реалiзацiï законних інтересів юридичних осіб і 

суб'єктів господарської діяльності в сфері надання адміністративних; 

г) правові засади реалізації прав, свобод і законних інтересів 

інститутів громадянського суспільства у сфері надання адміністративних 

послуг. 
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14. Хто може бути суб'єктом звернення за отриманням 

адміністративних послуг? 

а) фізична особа; 

б) фізична особа, юридична особа; 

в) юридична особа; 

г) громадська організація. 

 

15. Як надаються адміністративні послуги в електронній 

формі? 

а) використання Єдиного державного веб-порталу електронних 

послуг, у тому числі через інтегровані с ним інформація; 

б) системи державних органів та органів місцевого самоврядування; 

в) виключно через Єдиний державний портал адміністративних 

послуг, розміщений на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів  

України; 

г) через iнформацiйнi системи державних органів і органів 

місцевого самоврядування. 

 

 

ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

1. Поліцейські послуги. 

2. Види поліцейських послуг. 

3. Правова регламентація надання поліцейських послуг. 

4. Суб’єкти надання поліцейських послуг. 

5. Порядок визначення вартості та сплати коштів за надання 

поліцейських послуг. 

6. Поняття та правове регулювання дозвільної системи.  

7. Поняття та види об’єктів дозвільної системи.  

8. Порядок видачі дозволів на придбання, зберігання, перевезення, 

виготовлення та використання предметів і засобів, що підпадають під 

дозвільну систему, відкриття та функціонування об’єктів дозвільної 

системи.  

9. Превентивна діяльність органів Національної поліції із 

забезпечення дотримання правил дозвільної системи. 

10. Відповідальність за порушення порядку надання поліцейських 

послуг. 
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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДО ТЕМИ 12 

ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДЕЙ ПІД ЧАС ВВЕДЕННЯ 

ВОЄННОГО СТАНУ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

 

1. Воєнний стан: 

а) це особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в 

окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності; 

б) це особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в 

окремих її місцевостях у разі назвичайного рівня загрози порушення прав 

і свобод громадян та забезпечення їх безпеки; 

в) це порядок діяльності органів публічної влади, відповідно до 

якого можуть обмежуватись конституційних прав і свобод людини і 

громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб безстроково; 

г) це період запровадження окремого режиму забезпечення відсіччі 

посягання на теріторіальну цілісність країни. 

 

2. Військову адміністрацію населеного пункту очолює: 

а) начальник, який призначається на посаду та звільняється з посади 

Президентом України за пропозицією Генерального штабу Збройних Сил 

України або відповідної обласної державної адміністрації; 

б) керівник, який призначається на посаду та звільняється з посади 

керівником Генерального штабу Збройних Сил України; 

в) керівник, який призначається на посаду за рішенням Верховної 

Ради України; 

г) керівник, який призначається на посаду відповідною місцевою 

радою  або відповідною обласною державною адміністрацією. 

  

3. Спрямування, координацію та контроль за діяльністю 

обласних військових адміністрацій з питань забезпечення оборони, 

громадської безпеки і порядку, здійснення заходів правового режиму 

воєнного стану здійснює: 

а) Президент України через Офіс Президента; 

б) Генеральний штаб Збройних Сил України; 

в) Кабінет Міністрів України; 

г) Міністр оборони України. 
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4. Який орган встановлює порядок особливого режиму в’їзду і 

виїзду, обмежуення свободи пересування громадян, іноземців та осіб 

без громадянства, а також рух транспортних засобів під час 

введення режиму воєнного стану: 

а) Кабінет Міністрів України; 

б) Генеральний штаб Збройних Сил України; 

в) Обласні державні адміністрації; 

г) Військові адміністрації. 

 

5. Який орган встановлює порядок перевірки документів у осіб, а 

в разі потреби проводення огляду речей, транспортних засобів, 

багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян, за 

винятком обмежень, встановлених Конституцією України під час 

введення режиму воєнного стану: 

а) Генеральний штаб Збройних Сил України; 

б) Обласні державні адміністрації;  

в) Кабінет Міністрів України; 

г) Військові адміністрації. 

 

6. На який строк вводиться режим воєнного стану: 

а) один місяць;  

б) 45 діб; 

в) два місяці, 

г) на строк визначений в указі Президента України. 

 

7. Який нормативний акт відміняє  режим воєнного стану: 

а) Постанова Верховної Ради Украні; 

б) Указ Президента України; 

в) Рішення РНБО; 

г) Наказ начальника Генерального штабу.  

  

8. В Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний 

стан, військове командування разом із військовими адміністраціями 

(у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням органів 

виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, 

органів місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в 

межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини 

і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, 

передбачених указом Президента України про введення воєнного 

стану, такі заходи правового режиму воєнного стану: 
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а) запроваджувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України, комендантську годину (заборону перебування у певний період 

доби на вулицях та в інших громадських місцях без спеціально виданих 

перепусток і посвідчень), а також встановлювати спеціальний режим 

світломаскування; 

б) запроваджувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України новий порядок оподаткування фізичних на юридичних осіб; 

в) запроваджувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України, обмеження щодо торгівлі предметами першої необхідності та 

медичними препаратами; 

г) запроваджувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України, новий порядок в’їзду та виїзду за межі населених пунктів. 

 

9. В умовах воєнного стану забороняються: 

а) проведення виборів Президента України, а також виборів до 

Верховної Ради України, Верховної Ради Автономної Республіки Крим і 

органів місцевого самоврядування; 

б) переміщення фізичних осіб за межі адміністративної одиниці їх 

проживання; 

в) рух транспортних засобів в період введення коменданської 

години; 

г) відвідування закладів культури, освіти. 

 

10. Що заборонено законодавством на час дії воєнного стану: 

а) під час воєнного стану неможливо припинити повноваження 

Президента України, Верховної Ради, уряду, омбудсмена, судів, органів 

прокуратури, органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність 

та досудове розслідування; 

б) під час воєнного стану неможливо припинити діяльність окремих 

суб’єктів господарювання; 

в) під час воєнного стану неможливо припинити діяльність 

громадських організацій; 

г) під час воєнного стану неможливо припинити діяльність 

політичних партій. 

 

11. Які особи підлягають призову на військову службу під час 

мобілізації (в період введення воєнного стану): 

а) чоловіки, на утриманні яких перебувають троє і більше дітей 

віком до 18 років (такі чоловіки можуть бути призвані на військову 

службу у разі їх згоди тільки  за місцем проживання); 
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б) жінки та чоловіки, які самостійно виховують дитину (дітей) 

віком до 18 років (такі особи можуть бути призвані на військову службу 

у разі їх згоди і тільки за місцем проживання); 

в) жінки та чоловіки, на утриманні яких перебуває інвалід 1 або 2 

групи інвалідності; 

г) зайняті постійним доглядом за особами, що його потребують, 

відповідно до законодавства України, в разі відсутності інших осіб, які 

можуть здійснювати такий догляд. 

 

12. Які заходи не можуть запроваджуватись під час введення 

правового режиму воєнного стану: 

а) примусово відчужувати майно, що перебуває у приватній або 

комунальній власності, вилучати майно державних підприємств, 

державних господарських об’єднань для потреб держави в умовах 

правового режиму воєнного стану в установленому законом порядку та 

видавати про це відповідні документи встановленого зразка; 

б) встановлювати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 

України, особливий режим в’їзду і виїзду, обмежувати свободу 

пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також рух 

транспортних засобів; 

в) перевіряти у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, 

документи у осіб, а в разі потреби проводити огляд речей, транспортних 

засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян, за 

винятком обмежень, встановлених Конституцією України; 

г) забороняти зборів власників квартир багатоповерхового будинку 

та зборів акціонерів акціонерного підприємства. 

 

13. Які дії не мають право здійснювати працівники поліції у 

складі патруля на території, де встановлено особливий режим, в 

установленому законодавством порядку: 

а) затримувати і доставляти до органів або підрозділів Національної 

поліції осіб, які вчинили або вчиняють правопорушення у порядку, 

встановленому Кримінальним процесуальним кодексом України та 

Кодексом України про адміністративні правопорушення; 

б) вилучати в осіб предмети, які є знаряддям, засобом або 

предметом правопорушення, і передавати їх органам або підрозділам 

Національної поліції; 

в) перевіряти в осіб документи, що посвідчують особу, 

підтверджують громадянство України чи спеціальний статус особи, та 

перепустки, а в разі їх відсутності – затримувати відповідних осіб та 
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доставляти до органів або підрозділів Національної поліції для 

встановлення особи; у разі потреби проводити огляд речей, транспортних 

засобів, багажу та вантажів, які перевозяться зазначеними особами; 

г) тимчасово обмежувати або забороняти на вулицях та дорогах, 

окремих ділянках місцевості та в інших громадських місцях перебування 

або пересування осіб (крім введення коменданської години та у випадках 

загрози їх життю). 

 

14. Відповідно до Закону України №7147  від 15.03. 2022 року про 

оптимізацію роботи поліції, зокрема під час дії режиму воєнного 

стану, поліцейські були наділенні додатковими повноваженнями під 

час введення надзвичайного стану. Які з перелічених повноважень, 

поліцеським не дозволено здійснювати: 

а) безоплатно одержує інформацію від держорганів, місцевої влади, 

державних юросіб, зокрема, щодо військовополонених. Відповідь має 

надійти протягом трьох днів; 

б) конвоювання затриманих за підозрою в учиненні кримінального 

правопорушення, узятих під варту, обвинувачених або засуджених до 

позбавлення волі; 

в) утримання в ізоляторах осіб: затриманих за кримінальні або 

адмінправопорушення; до них застосовано запобіжний захід тримання 

під вартою; підданих адмінарешту; обвинувачених; засуджених; 

г) перевірка діяльності суб’єктів господарювання на предмет 

забезпечення ними своїх працівників засобами індивідуального захисту 

від бактеріологічного враження. 

 

15. Чи здійснюється атестування поліцейських під час 

запровадження режиму воєнного стану: 

а) так; 

б) ні; 

в) здійснюється тільки в окремо визначеному порядку; 

г) здійснюється у випадку переміщення на вищезначну посаду. 
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ПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ВИКОНАННЯ  

ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 

1. Що таке воєнний стан? 

2. Який порядок введення воєнного стану? 

3. Які органи наділені основними повноваженнями в період 

введення воєнного стану? 

4. Які обмеження можуть запроваджуватись під час введення 

воєнного стану? 

5. Які обмеження прав і свобод людини можуть запроваджуватись 

під час введення воєнного стану? 

6. Які обмеження прав і свобод людини не можуть 

запроваджуватись під час введення воєнного стану? 

7. Які основні функції поліції під час введення воєнного стану? 

8. Якими додатковими повноваженнями наділяються поліцейські 

під час введення воєнного стану? 

9. Які дії не має право вчиняти поліцейський під час введення 

воєнного стану? 

10. Які сисли поліції залучаються під час ввдення режиму 

назвичайної ситуації? 
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